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Slim Board

White Enamelled steel board silver Slim profile

Pizarra blanca acero vitrificado perfil Slim

Tableau blanc acier émaillé profil Slim argent

Board profilo anodizzato Slim argento

Anodized profile Silver / Perfil anodizado Plata / Profilé laqué argent / Slim profilo argento

724/10
724/1
724/2
724/3
724/4
724/5
724/6

40 x 60 cm. 1574 x 23,62 in
60 x 80 cm. 2362 x 31,49 in
80 x 100 cm. 31,49 x 39,37 in
100 x 120 cm. 39,37 x 47,24 in
100 x 150 cm. 39,37 x 59 in
100 x 175 cm. 39,37 x 68,89 in

120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in

2,40kg 3149 Ibs
4,80kg 10,58 Ibs
8,00 kg 1763 Ibs
12,00 kg 2645 Ibs
15,00 kg 33,06 Ibs
17,50 kg 3858 Ibs
24,00 kg 5291 1bs

0,013 m3 3434 gal
0,023 m3 6,076 gal
0,038 m3 10,057 gal
0,055 m3 14,523 gal
0,102 m3 26,925 gal
0,118 m3 31,188 gal

0,159 m3 42,059 gal

PIZARRAS
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99,96 €
173,64 €
249,21 €
345,711 €
396,52 €

458,86 €
585,19 €

O Lacquered profile White / Perfil lacado blanco / Profilé laqué blanc / Slim profilo bianco

724/10/BL
724/1/BL
724/2/BL
724/3/BL
724/4/BL
724/5/BL
724/6/BL

40 x 60 cm. 1574 x 2362 in
60 x 80 cm. 2362x 31,49 in
80 x 100 cm. 31,49 x 39,37 in
100 x 120 cm. 39,37 x 47,24 in
100 x 150 cm. 39,37 x 59 in
100 x 175 cm. 39,37 x 68,89 in

120 x 200 cm. 47,24 x 78,74 in

2,40 kg 31,49 Ibs
4,80 kg 10,58 Ibs
8,00 kg 17,63 Ibs
12,00 kg 26,45 Ibs
15,00 kg 33,06 Ibs
17,50 kg 3858 Ibs
24,00 kg 5291 1bs

0,013 m3 3434 gal
0,023 m3 6,076 gal
0,038 m3 10,057 gal
0,055 m3 14,523 gal
0,102 m3 26,925 gal
0,118 m3 31,188 gal

0,159 m3 42,059 gal

99,96 €
173,64 €
249,21 €
345,11 €
396,52 €

458,86 €
585,19 €

. Lacquered profile Anthracite / Perfil lacado antracita / Profilé laqué anthracite / Slim profilo antracite

724/10/AN
724/1/AN
724/2/AN
724/3/AN
724/4/AN
724/5/AN
724/6/AN

40 x 60 cm. 1574 x 23,62 in
60 x 80 cm. 2362 x 31,49 in
80 x 100 cm. 31,49 x 39,37 in
100 x 120 cm. 39,37 x 47,24 in
100 x 150 cm. 39,37 x 59 in
100 x 175 cm. 39,37 x 68,89 in

120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in

2,40 kg 31,49 Ibs
4,80 kg 10,58 Ibs
8,00 kg 17,63 Ibs
12,00 kg 26,45 Ibs
15,00 kg 33,06 Ibs
17,50 kg 3858 Ibs
24,00 kg 52,91 1bs

0,013 m3 3434 gal
0,023 m3 6,076 gal
0,038 m3 10,057 gal
0,055 m3 14,523 gal
0,102 m3 26,925 gal
0,118 m3 31,188 gal

0,159 m3 42,059 gal

99,96 €
173,64 €
249,21 €
345,11 €
396,52 €

458,86 €
585,19 €

Beech Wood profile / Perfil madera de haya / Profilé en bois hétre / Profilo legno faggio

724/10/WO
724/1/WO
724/2/WO
724/3/WO
724/4/WO
724/5/WO
724/6/WO

1 Index

40 x 60 cm. 1574 x 2362 in
60 x 80 cm. 2362 x 31,49 in
80 x 100 cm. 31,49 x 39,37 in
100 x 120 cm. 39,37 x 47,24 in
100 x 150 cm. 39,37 x59in
100 x 175 cm. 39,37 x 68,89 in

120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in

2,40 kg 3149 Ibs
4,80 kg 10,58 Ibs
8,00 kg 17,63 Ibs
12,00 kg 26,45 Ibs
15,00 kg 33,06 Ibs
17,50 kg 3858 Ibs
24,00 kg 52911bs

0,013 m3 3,434 gal
0,023 m3 6,076 gal
0,038 m3 10,057 gal
0,055 m3 14,523 gal
0,102 m3 26,925 gal
0,118 m?3 31,188 gal

0,159 m3 42,059 gal

165,21 €
217,80 €
295,50 €
380,68 €
47115 €
528,38 €
639,82 €



Slim Board

Green vitrified steel chalk board silver Sli profile < BROCHURE PAGE 14

Pizarra verde acero vitrificado perfil Slim

Tableau vert acier émaillé profil Slim argent

Board profilo anodizzato Slim argento

. Anodized profile Silver / Perfil anodizado Plata / Profilé laqué argent / Slim profilo argento
REF TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
734/10 40 x 60 cm. 1574 x 2362 in 2,40 kg 3149 Ibs 0,013 M3 3434 ol 94,68 €
7341 60 x 80 cm. 2362 x 3149 in 4,80 kg 10,58 Ibs 0,023 m® 6076 gal 170,35 €
734/2 80 x 100 cm. 31,49 x39,37 in 8,00 kg 17,63 Ibs 0,038 m? 10,057 gal 260,81 €
734/3 100 x 120 cm. 39,37 x 47,24 in 12,00 kg 26,45 Ibs 0,055 m® 14523 gal 297,38 €
734/4 100 x 160 cm. 39,37 x 59 in 15,00 kg 3306 Ibs 0102 m? 26995 gal 446,05 €
734/5 120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in 17,50 kg 3858 Ibs 0118 mé 31188 gal 560,90 €
734/6 120 x 250 cm. 47,24 x 9842 in 24,00 kg 52,91 1bs 0159 me 42,059 gl 817,75 €

O Lacquered profile White / Perfil lacado blanco / Profilé laqué blanc / Slim profilo bianco
734/10/BL 40 x 60 cm. 1574 x 2362 in 2,40 kg 3149 Ibs 0,013 M 3434 ol 94,68 €
734/1/BL 60 x 80 cm. 2362 x 31,49 in 4,80 kg 10,58 Ibs 0,023 M3 6076 gl 170,35 €
734/2/BL 80 x 100 cm. 3149 x39,37in 8,00 kg 17,63 Ibs 0,038 M3 10,057 gal 260,81 €
734/3/BL 100 x 120 cm. 39,37 x 47,24 in 12,00 kg 26,45 Ibs 0,055 mé 14523 gal 297,38 €
734/4/BL 100 x 150 cm. 39,37 x 59 in 15,00 kg 33,06 Ibs 0102 m® 26995 2! 446,05 €
734/5/BL 120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in 17,50 kg 3858 Ibs 0118 m3 51185 sl 560,90 €
734/6/BL 120 x 250 cm. 47,24 x 9842 in 24,00 kg 52,91 1bs 0159 m® 42,059 gal 817,75 €

. Lacquered profile Anthracite / Perfil lacado antracita / Profilé laqué anthracite / Slim profilo antracite
734/10/AN 40 x 60 cm. 1574 x 2362 in 2,40 kg 3149 Ibs 0,013 M 3434 ol 94,68 €
734/1/AN 60 x 80 cm. 2362 x 31,49 in 4,80 kg 10,58 Ibs 0,023 M3 6076 gl 170,35 €
734/2/AN 80 x 100 cm. 31,49 x39,37 in 8,00 kg 17,63 Ibs 0,038 M3 10,057 gal 260,81 €
734/3/AN 100 x 120 cm. 39,37 x 47,24 in 12,00 kg 26,45 Ibs 0,055 me 14,503 e2! 297,38 €
734/4/AN 100 x 150 cm. 39,37 x 59 in 15,00 kg 33,06 Ibs 0102 m3 26,995 g2l 446,05 €
734/5/AN 120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in 17,50 kg 3858 Ibs 0118 m3 51185 sl 560,90 €
734/6/AN 120 x 250 cm. 47,24 x 9842 in 24,00 kg 52,91 1bs 0159 mé 42,059 gl 817,75 €

Beech Wood profile / Perfil madera de haya / Profilé en bois hétre / Profilo legno faggio

734/10/WO 40 x 60 cm. 1574 x 2362 in 2,40 kg 3149 Ibs 0,013 m3 3434 gal 145,38 €
734/1/WO 60 x 80 cm. 2362 x 31,49 in 4,80 kg 10,58 Ibs 0,023 m3 6,076 gal 235,25 €
734/2/WO 80 x 100 cm. 3149 x39,37in 8,00 kg 17,63 Ibs 0,038 m3 10,057 gal 338,64 €
734/3/WO 100 x 120 cm. 39,37 x 47,24 in 12,00 kg 2645 Ibs 0,055 m3 14,523 gal 398,97 €
734/4/WO 100 x 150 cm. 39,37 x 59 in 15,00 kg 33,06 Ibs 0,102 m3 26,925 gal 554,35 €
734/5/WO 120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in 17,50 kg 3858 Ibs 0,118 m3 31188 gal 681,41 €
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R-PET Board

White vitrified steel board R-PET
R-PET Board acero vitrificado
R-PET Tableau blanc acier émaillé

PIZARRAS

< BROCHURE PAGE

PVPR

Lavagna vetrificato bianca profilo R-PET - o
Recycle d profile / Perfil de PET reciclado / Profilé recyclé / Profilo riciclato

REF TAMARO PESO VOLUMEN
720/10/REC 40 x 60 cm. 1574 x 2362 in 4,00 kg 8811bs 0,013 m3 3434 gal
720/1/REC 60 x 80 cm. 2362 x 31,49 in 5,50 kg 1212 Ibs 0,023 m3 6076 gal
720/2/REC 80 x 100 cm. 3149x3937 in 10,60 kg 2314 Ibs 0,038 m3 10,057 gal
720/3/REC 100 x 120 cm. 39.37x 47,24 in 13,00 kg 2866 Ibs 0,055 m? 14,523 gal
720/4/REC 100 x 150 cm. 39,37 x 59 in 16,50 kg 36,37 Ibs 0,102 m3 26,925 gal
720/5/REC 100 x 175 cm. 39,37 x 68,89 in 19,60 kg 43,00 Ibs 0,118 m3 31,188 gal
720/6/REC 120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in 25,60 kg 5643 Ibs 0,159 m2 42,059 gal
720/7/REC 120 x 250 cm. 47,24 x 98,42 in 32,00 kg 70,54 Ibs 0,165 m3 43,667 gal

28

83,36 €
127,36 €
178,22 €
205,81€
298,10 €
314,84 €
380,77 €
515,14 €

O Matt white vitrified steel board/ Pizarra blanca mate de acero vitrificado/ Acier émaillé blanc mat / Lavagna vetrificato bianca matte

Recycled profile / Perfil de PET reciclado / Profilé recyclé / Profilo riciclato

720/4/M/REC 100 x 150 cm. 39,37 x59in 2000 kg 44,09 Ibs 07102 m2 26925 gal
720/6/M/REC 120 x 200 cm. 47,24 x 78,74 in 3000kg 66,13 Ibs 0,159 m3 42,059 gal
720/7/M/REC 120 x 250 cm. 47,24 x 98,42 in 35,50 kg 78,26 Ibs 0,198 m3 52,370 gal

391,61€
476,22 €
563,67 €

O White laminated board / Pizarra laminada / Tableau stratifié blanc / Lavagna laminata bianca

Recycled profile / Perfil de PET reciclado / Profilé recyclé / Profilo riciclato

725/1/REC 40 x 60 cm. 1574 x 2362 in 4,00 kg 881 1Ibs 0,013 m3 3,434 gal
725/2/REC 60 x 80 cm. 2362 x 3149 in 5,50 kg 1212 Ibs 0,023 m3 6,076 gal
725/3/REC 80 x 100 cm. 31,49 x 39,37 in 10,50 kg 23,14 Ibs 0,038 m3 10,057 gal
725/4/REC 100 x 120 cm. 39,37 x 47,24 in 13,00 kg 2866 Ibs 0,055 m3 14,523 gal
725/5/REC 120 x 1560 cm. 47,24 x 59 in 16,50 kg 36.37 Ibs 0,102 m3 26,925 gal
725/6/REC 120 x 175 cm. 47,24 x 6889 in 19,560 kg 43,00 Ibs 0,118 m3 31,188 gal
725/7/REC 120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in 25,60 kg 5643 Ibs 0,159 m3 42,059 gal
725/8/REC 120 x 250 cm. 47,24 x 9842 in 32,00 kg 70,54 Ibs 0,196 ms3 51,835 gal

55,73 €

71,48 €
110,33 €
130,31 €
201,47 €
22192 €
247,70 €
29416 €

. Green vitrified steel chalk board / Pizarra verde acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé / Lavagna verde acciaio vetrificato

Recycled profile / Perfil de PET reciclado / Profilé recyclé / Profilo riciclato

730/A1/REC 100 x 120 cm. 39,37 x 47,24 in 20,00 kg 44,09 Ibs 0102 m3 26,925 gal

730/A2/REC 100 x 150 cm. 39,37 x 59 in 3000 kg 66,13 Ibs 0,159 m3 42,059 gal

730/A3/REC 120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in 35,50 kg 78,26 Ibs 0,198 ma3 52,370 gal

730/A4/REC 120 x 250 cm. 47,24 x 98,42 in 3900 kg 8598 Ibs 0,236 m3 62,309 gal
T Index

270,22 €
355,55 €
469,95 €
620,60 €



. Green laminated chalk board / Pizarra de tiza laminada verde / Tableau stratifié vert / Lavagna verde laminata

Recycled profile / Perfil de PET reciclado / Profilé recyclé / Profilo riciclato

730/1/REC
730/2/REC
730/3/REC
730/4/REC

100 x 120 cm.
120 x 150 cm.
120 x 200 cm.
120 x 250 cm.

39,37 x 47,24 in
47,24 x 59 in
47,24 x 78,74 in

47,24 x 98,42 in

16,00 kg 35,27 Ibs
20,00 kg 44,09 Ibs
29,00 kg 63,93 Ibs
35,50 kg 78,26 Ibs

0,055 m3 14,523 gal
0,102 m?3 26,925 gal
0,159 m?3 42,059 gal

0,198 m3 52,370 gal

140,27 €
215,92 €
27703 €
318,89 €

Classic Board

Grided or pentagram vitrified steel board
Pizarra con cuadricula o pentagrama acero vitrificado
Tableau grille ou pentagramme acier émaillé

Lavagna acciaio vetrificato grigliata o pentagramma

PIZARRAS
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O White vitrified steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna acciaio vetrificato magnetica
Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF

TAMARNO

PESO

VOLUMEN

720/10
7201
720/2
720/3
720/4
720/5
720/6
720/7
720/8
720/9
720/15

40 x 60 cm. 1574 x 2362 in

60 x 80 cm. 23,62 x 31,49 in

80 x 100 cm. 31,49 x 39,37 in

100 x 120 cm.
120 x 150 cm.
120 x 175 cm.

120 x 200 cm.

120 x 2560 cm.

120 x 300 cm.
120 x 400 cm.
150 x 300 cm.

39,37 x 47,24 in
47,24 x 59 in
47,24 x 68,89 in
47,24 x 78,74 in
47,24 x 98,42 in
47,24 x 98,42 in
47,24 x 157,48 in

47,24 x 59 in

4,00 kg 881 1bs
5,50 kg 12,12 Ibs
10,50 kg 2314 Ibs
13,00 kg 2866 Ibs
16,50 kg 36,37 Ibs
19,50 kg 43,00 Ibs
25,60 kg 56,43 Ibs
32,00 kg 70,54 Ibs
38,50 kg 84.87 Ibs
51,50 kg 113,53 Ibs
48,30 kg 106,48 Ibs

0,013 m3 3434 gal

0,023 m3 6,076 gal
0,038 m3 10,057 gal
0,055 m3 14,523 gal
0,102 m3 26,925 gal
0,118 m3 31,188 gal

0,159 m3 42,059 gal
0,196 m3 51,835 gal

0,236 m3 62,309 gal
0,313 m3 82,662 gal

0,293 m3 77,469 gal

PVPR

24

83,36 €
120,16 €
178,22 €
211,98 €
298,10 €
314,84 €
380,77 €
51514 €
591,38 €

1.032,22 €
114214 €

Q Classic matt white vitrified steel board / Pizarra blanca mate de acero vitrificado / Tableau acier émaillé blanc mat /
Lavagna bianca matte acciaio vetrificato

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

720/4/M
720/6/M
720/7/M
720/8/M
720/9/M
720/15/M

120 x 150 cm.
120 x 200 cm.
120 x 250 cm.
120 x 300 cm.
120 x 400 cm.
150 x 300 cm.

47,24 x 59 in
47,24 x 78,74 in
47,24 x 78,74 in
47,24 x 98,42 in
47,24 x 157,48 in

47,24 x 59 in

20,00 kg 44,09 Ibs
30,00 kg 66,13 Ibs
35,50 kg 78,26 Ibs
3900 kg 85,98 Ibs
54,00 kg 119,05 Ibs
48,30 kg 106,48 Ibs

0,102 m3 26,925 gal
0,159 m3 42,059 gal
0,198 m3 52,370 gal
0,236 m3 62,309 gal
0,313 m3 82,662 gal

0,293 m3 77,469 gal

391,61 €
476,22 €
580,58 €
858,19 €

1.098,18 €
1.186,38 €

Index 1



Q Classic White laminated board / Pizarra laminada blanca / Tableau stratifié blanc / Lavagna laminata bianca

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF SIZE WEIGHT VOLUME PVPR
725/1 40 x 60 cm. 15,74 x 23,62 in 2,40 kg 31,49 Ibs 0,013 m3 3434 gal Bb,73 €
725/2 60 x 80 cm. 2362x 31,49 in 4,80 kg 10,58 Ibs 0,023 m3 6,076 gal 7,48 €
725/3 80 x 120 cm. 23,62 x 39,37 in 9,60 kg 21,16 Ibs 0,045 m3 11,887 gal 110,83 €
725/4 100 x 120 cm. 39,37 x 47,24 in 12,00 kg 26,45 Ibs 0,055 m3 14,529 gal 130,31 €
725/5 120 x 150 cm. 47,24 x 59 in 17,00 kg 3747 Ibs 0,121 m3 31,964 gal 201,47 €
725/6 120 x 175 cm. 47,24 x 68,89 in 22,50 kg 49,60 Ibs 0,140 ms3 36,984 gal 22192 €
725/7 120 x 200 cm. 47,24 x 78,74 in 25,00 kg 55,11 Ibs 0,159 m3 42,003 gal 247,70 €
725/8 120 x 250 cm. 4724 x 98,42 in 28,00 kg 61,72 Ibs 0,198 m3 52,370 gal 294,15 €
725/9 120 x 300 cm. 47,24 x 9842 in 32,00 kg 70,54 Ibs 0,236 m3 62,309 gal 349,61 €
‘ Green vitrified steel chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé /
Lavagna verde acciaio vetrificato magnetica
Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento
730/A1 120 x 100 cm. 47,24 x 39,37 in 16,00 kg 35,27 Ibs 0,055 m3 14,529 gal 270,22 €
730/A2 120 x 160 cm. 47,24 x 59 in 20,00 kg 44,09 Ibs 0,102 m3 26,925 gal 355,65 €
730/A3 120 x 200 cm. 47,24 x 78,74 in 29,00 kg 63,93 Ibs 0,159 m3 42,003 gal 469,95 €
730/A4 120 x 250 cm. 47,24 x 9842 in 35,50 kg 78,26 Ibs 0198 m3 52,370 gal 620,60 €
730/A5 120 x 300 cm. 47,24 x 59 in 3900 kg 85,98 Ibs 0,236 m3 62,309 gal 713,61 €
730/A6 120 x 400 cm. 47,24 x 15748 in 54,00 kg 119,05 Ibs 0,313 m?3 82,662 gal 1.025,99 €
. Green laminated chalk board / Pizarra verde laminada / Tableau stratifié vert / Lavagna verde laminata
Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento
730/11 40 x 60 cm. 1574 x 23,62 in 2,40 kg 31,49 Ibs 0,013 m3 3434 gal 62,47 €
730/12 60 x 80 cm. 23,62 x 31,49 in 4,80 kg 10,58 Ibs 0,023 m3 6,076 gal 84,22 €
730/1 80 x 120 cm. 2362 x39,37in 11,50 kg 25,35 Ibs 0,045 m3 11,887 gal 123,90 €
730/2 100 x 120 cm. 39,37 x 47,24 in 12,00 kg 26,45 Ibs 0,055 m3 14,529 gal 140,27 €
730/3 120 x 150 cm. 47,24 x 59 in 17,00 kg 3747 Ibs 0,121 m3 31,964 gal 222,40 €
730/4 120 x 200 cm. 47,24 x 78,74 in 25,00 kg 55,11 Ibs 0,159 m3 42,003 gal 277,03 €
730/5 120 x 250 cm. 4724 x 98,42 in 28,00 kg 61,72 Ibs 0,198 m3 52,370 gal 318,89 €
730/6 120 x 300 cm. 4724 x 98,42 in 32,00 kg 70,54 Ibs 0,236 M3 62,309 gal 390,29 €
730/7 120 x 350 cm. 47,24 x 137,79 in 40,00 kg 8818 Ibs 0,274 m3 72,306 gal 44487 €
730/8 120 x 400 cm. 47,24 x 15748 in 48,00 kg 105,82 Ibs 0,266 M3 70.249 gal 505,01 €
730/9 120 x 500 cm. 47,24 x 196,85 in 60,00 kg 132,27 Ibs 0,330 ms3 87.351 gal 627,55 €
730/10 120 x 600 cm. 47,24 x 236,22 in 62,00 kg 136,68 Ibs 0,394 m3 104.785 gal 782,36 €
1 Index 9



Diptic Board |

Vitrified steel diptych board ‘

< BROCHURE PAGE 40

Pizarra diptica de acero vitrificado ‘

Tableau diptyque en acier vitrifié

Lavagna dittico in acciaio vetrificato

O

White vitrified steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau acier blanc vitrifié / Lavagna acciaio vetrificato magnetica
Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
720/D1 90 x 120 cm 35,43 x 47,24 in 16,00 kg 35,27 Ibs 0,042 m3 11,106 gal 548,40 €
720/D2 120 x 180 cm 47,24 x 70,87 in 24,00 kg 52,91 1bs 0,063 m3 16,634 gal 807,03 €

Green vitrified steel chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé /
Lavagna verde acciaio vetrificato magnetica

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

730/D1 90 x 120 cm 3543 x 47,24 in 16,00 kg 35,27 Ibs 0,042 m3 11,106 gal 54840€
730/D2 120 x 180 cm 47,24 x 70,87 in 24,00 kg 5291 1bs 0,063 M3 16,634 gal 80703€

Triptic Board

PIZARRAS
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Vitrified steel triptych board
Pizarra triptica de acero vitrificado

Tableau triptyque en acier vitrifié

Lavagna trittico in acciaio vetrificato

O

White vitrified steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna acciaio vetrificato magnetica

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

720/T1 90 x 240 cm 35,43 x 94,49 in 32,00 kg 70,54 Ibs 0,063 m3 16,634 gal 898,32 €
720/T2 120 x 400 cm 47,24 x 157,48 in 51,00 kg 112.43 Ibs 0,124 m3 32,800 gal 1.455,25 €

10

Green vitrified steel chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé /
Lavagna verde acciaio vetrificato magnetica

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

730/ 90 x 240 cm 3543 x 94,49 in 32,00 kg 70,54 Ibs 0,063 ms3 16,634 gal 898,32 €
730/T2 120 x 400 cm 47,24 x 157,48 in 51,00 kg 112.43 Ibs 0,124 m3 32,800 gal 1.455,25 €

Index 1



PIZARRAS

Rotating Board

Rotating vitrified steel board < BROCHURE PAGE 44
Pizarra de acero vitrificado doble cara

Tableau acier émaillé pivotant

Lavagna flip flop acciaio vetrificato

O White vitrified steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna acciaio vetrificato magnetica

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF TAMARO PESO VOLUMEN PVPR

720/X1 120 x 160 cm. 47,24 x 59 in 38,00 kg 8377 Ibs 0,141 ms 996,85 €
720/X2 120 x 175 cm. 47,24 x 68,89 in 46,00 kg 101,41 1bs 0,163 ms3 1.045,42 €
720/X3 120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in 54,00 kg 119,04 Ibs 0,186 ms3 1.099,68 €

. Green vitrified steel chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé /
Lavagna verde acciaio vetrificato magnetica

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

730/A/X1 120 x 160 cm. 47,24 x 59 in 38,00 kg 8377 Ibs 0,141 ms 996,85 €
730/A/X2 120 x 175 cm. 47,24 x 68,89 in 46,00 kg 10141 Ibs 0,163 m3 1.04542 €
730/A/X3 120 x 200 cm. 47,24 x 78,74 in 54,00 kg 119,04 Ibs 0,186 m3 1.099,68 €

O Classic White laminated board / Pizarra laminada blanca / Tableau stratifié blanc / Lavagna laminata bianca

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

725/X1 120 x 1560 cm. 47,24 x 59 in 29,00 kg 6393 Ibs 0,141 ms3 585,54 €
725/X2 120 x 175 cm. 47,24 x 68,89 in 37,00 kg 8157 Ibs 0,163 m3 626,04 €
725/X3 120 x 200 cm. 47,24 x 78,74 in 45,00 kg 99,20 Ibs 0,186 m3 651,09 €

. Green vitrified steel chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé /
Lavagna verde acciaio vetrificato magnetica

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

730/X1 120 x 1560 cm. 47,24 x 59 in 29,00 kg 63,93 Ibs 0,141 m3 37,217 gal 634,85 €
730/X2 120 x 175 cm. 47,24 x 68,89 in 37,00 kg 8157 Ibs 0,163 m3 43,036 gal 669,67 €
730/X3 120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in 45,00 kg 99,20 Ibs 0,186 m3 49,164 gal 703,01 €
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ZENIT Board

ZENIT vitrified steel board

Pizarra de acero vitrificado ZENIT

Tableau acier émaillé ZENIT

Lavagna ZENIT acciaio vetrificato

PIZARRAS

< BROCHURE PAGE 36

O White vitrified steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna acciaio vetrificato magnetica

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
Z/720/1 60 x 80 cm. 2362 x 3149 in 6,70 kg 1477 Ibs 0,036 m3 9,508 gal 250,60 €
Z/720/2 80 x 100 cm. 31,49 x 39,37 in 11,00 kg 24,25 Ibs 0,055 m3 14,523 gal 314,61 €
Z2/720/3 100 x 120 cm. 39,37 x 47,24 in 17,00 kg 3747 Ibs 0,078 m3 20,629 gal 400,68 €
Z]720/4 100 x 150 cm. 39,37 x 59 in 21,00 kg 46,29 Ibs 0,125 m3 33,004 gal 484,26 €
Z/720/5 100 x 175 cm. 39,37 x 68,89 in 25,00 kg 55,11 1bs 0,145 m3 38,308 gal 552,66 €
Z/720/6 120 x 200 cm. 47,24 x 78,74 in 35,00 kg 7716 Ibs 0,191 m3 50,483 gal 652,63 €
Z2/720/7 120 x 250 cm. 47,24 x 9842 in 41,00 kg 90,39 Ibs 0,238 m3 62,868 gal 831,63 €
. Green vitrified stee_l _chalk pgard / Pizarra. verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé /
Lavagna verde acciaio vetrificato magnetica
Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento
Z/730/A0 80 x 100 cm. 31,49 x 39,37 in 11,00 kg 24,25 Ibs 0,055 m3 14,523 gal 34722 €
Z/730/A1 100 x 120 cm. 39,37 x 47,24 in 17,00 kg 3747 Ibs 0,065 ms3 17,196 gal 406,23 €
Z/730/A2 120 x 1560 cm. 47,24 x 59 in 26,00 kg 57,32 Ibs 0,145 m3 38,308 gal 550,34 €
Z/730/A3 120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in 35,00 kg 7716 Ibs 0,191 m3 50,483 gal 680,09 €
Z/730/A4 120 x 250 cm. 47,24 x 9842 in 41,00 kg 90,39 Ibs 0,238 m3 62,868 gal 858,65 €
Z/730/A5 120 x 300 cm. 47,24 x 9842 in 50,00 kg 110,23 Ibs 0,284 m3 75,086 gal 997,32 €
O Classic White laminated board / Pizarra laminada blanca / Tableau stratifié blanc / Lavagna laminata bianca
Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento
Z/725/1 60 x 80 cm. 2362 x 3149 in 6,70 kg 14,77 Ibs 0,036 ms3 134,29 €
Z2]725/2 80 x 100 cm. 31,49 x 39,37 in 11,00 kg 24,25 Ibs 0,055 m3 172,28 €
Z]725/3 100 x 120 cm. 39,37 x 47,24 in 17,00 kg 3747 Ibs 0,078 m3 209,62 €
Z2/725/4 120 x 150 cm. 47,24 x 59 in 21,00 kg 46,29 Ibs 0,125 ms3 278,06 €
Z]725/5 100 x 175 cm. 39,37 x 68,89 in 25,00 kg 55,11 Ibs 0,145 ms3 324,34 €
Z]725/6 120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in 35,00 kg 7716 Ibs 0,191 m3 368,23 €
Z2]725/7 120 x 250 cm. 47,24 x 9842 in 41,00 kg 90,39 Ibs 0,238 ms 465,22 €
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. Green vitrified steel chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé /
Lavagna verde acciaio vetrificato magnetica

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

Z/730/0 80 x 100 cm. 31,49 x 39,37 in 11,00 kg 24,25 Ibs 0,055 m3 14,523 gal 214,00 €
Z/730/1 100 x 120 cm. 39,37 x 47,24 in 17,00 kg 37.47 Ibs 0,078 ms3 20,629 gal 232,87 €
Z/730/2 120 x 150 cm. 47,24 x 59 in 21,00 kg 46,29 Ibs 0,125 m3 33,004 gal 289,25 €
Z/730/3 120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in 25,00 kg 55,11 Ibs 0,145 m3 38,308 gal 42255 €
Z/730/4 120 x 250 cm. 47,24 x 9842 in 35,00 kg 7716 Ibs 0,191 m3 50,483 gal 504,52 €
Z/730/5 120 x 300 cm. 4724 x 9842 in 41,00 kg 90,39 Ibs 0,238 m3 62,868 gal 594,06 €
ZENIT Board
Grided or pentagram vitrified steel board < BROCHURE PAGE 36
Pizarra con cuadricula o pentagrama acero vitrificado
Tableau grille ou pentagramme acier émaillé
Lavagna acciaio vetrificato grigliata o pentagramma -
Q White vitrified steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna acciaio vetrificato magnetica
Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento
REF TAMARNO PESO VOLUMEN PVPR
Z/720/C1 45 x 60 cm 17,72 x 23,62 in 4,00 kg 881 1Ibs 0,022 m3 5810 gal 207,31 €
Z/720/C2 60 x 90 cm 23,62 x 35,43 in 7,00 kg 1543 Ibs 0,042 m3 11,106 gal 305,01 €
Z/720/C3 90 x 120 cm 3543 x 47,24 in 15,50 kg 34,17 Ibs 0,093 m3 24,573 gal 486,82 €
Z/720/C4 120 x 180 cm 47,24 x 70,87 in 31,00 kg 6834 Ibs 0,173 m3 45,749 gal 853,28 €
Q White vitrified steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna acciaio vetrificato magnetica
Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento
Z/720/P1 120 x 160 cm. 47,24 x 59 in 26,00 kg 57,32 Ibs 0,145 m3 3 701,69 €
Z/720/P2 120 x 200 cm. 47,24 x 78,74 in 35,00 kg 7716 Ibs 0,191 m3 50,483 gal 946,26 €
Z/720/P3 120 x 300 cm. 47,24 x 9842 in 41,00 kg 90,39 Ibs 0,284 m3 75,086 gal 1.297,49 €
1 Index 13



PIZARRAS

Vaiven Board

Vaiven vitrified steel board < BROCHURE PAGE 48
Pizarra de acero vitrificado vaivén
Tableau acier émaillé va et vient

Lavagna vaivén acciaio vetrificato

O White vitrified steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna acciaio vetrificato magnetica

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF TAMARO PESO VOLUMEN PVPR

720/2/VV1 120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in 191,00 kg 421,08 Ibs 4,140 m3 Consult
720/2/VNV?2 120 x 250 cm. 47,24 x 7874 in 223,00 kg 49162 Ibs 4,500 m3 Consult
720/2/VNV3 120 x 300 cm. 47,24 x 98,42 in 256,00 kg 563,06 Ibs 5,400 m3 Consult
720/2/VV4 120 x 400 cm. 47,24 x 15748 in 312,00 kg 68743 Ibs 7,200 ms3 Consult

. Green vitrified steel chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé /
Lavagna verde acciaio vetrificato magnetica

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

730/2/\V\V1 120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in 191,00 kg 421,08 Ibs 4,140 m3 Consult
730/2/NVV2 120 x 250 cm. 47,24 x 78,74 in 223,00 kg 49162 Ibs 4,500 ms3 Consult
730/2/VV3 120 x 300 cm. 47,24 x 9842 in 256,00 kg 563,06 Ibs 5,400 m3 Consult
730/2/\V\V4 120 x 400 cm. 47,24 x 15748 in 312,00 kg 68743 Ibs 7,200 ms3 Consult

PIZARRAS

Guillotine Board

Guillotine enamelled steel board © BROCHURE PAGE 50
Pizarra de acero vitrificado guillotina

Tableau acier émaillé guillotine u||

Lavagna ghigliottina acciaio vetrificato

O White vitrified steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé/ Lavagna acciaio vetrificato magnetica
Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

720/2/G1 120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in 324,70 kg 71583 Ibs 4140 m3 Consult
720/2/G2 120 x 250 cm. 47,24 x 78,74 in 379,10 kg 834,77 Ibs 4,500 m3 Consult
720/2/G3 120 x 300 cm. 47,24 x 9842 in 435,20 kg 958,14 Ibs 5,400 ms Consult
720/2/G4 120 x 400 cm. 47,24 x 15748 in 530,40 kg 116819 Ibs 7,200 ms3 Consult

. Green vitrified steel chalk board / Pizarra verde de acero vitrificado / Tableau vert acier émaillé /
Lavagna verde acciaio vetrificato magnetica

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

730/A2/G1 120 x 200 cm. 47,24 x 7874 in 324,70 kg 71583 Ibs 4,140 m3 Consult
730/A2/G2 120 x 250 cm. 47,24 x 7874 in 379,10 kg 834,77 Ibs 4,500 ms3 Consult
730/A2/G3 120 x 300 cm. 47,24 x 98,42 in 435,20 kg 958,14 Ibs 5,400 m3 Consult
730/A2/G4 120 x 400 cm. 47,24 x 15748 in 530,40 kg 116819 Ibs 7,200 ms3 Consult
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Basic Board

White lacquered Basic board < BROCHURE PAGE 52

Pizarra blanca lacada Basic

Tableau blanc laqué Basic

Lavagna bianca laccata Basic

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF TAMANO PESO VOLUMEN PVPR
BL/VI/0010 45 x 60 cm 17,72 x 23,62 inch 1,50 kg 330 Ibs 0,007 ms 31,43 €
BL/VI/O0M 60 x 90 cm 23,62 x 35,43 inch 3,70 kg 815 Ibs 0,017 ms 54,79 €
BL/VI/0012 90 x 120 cm 35,43 x 47,24 inch 5,00 kg 11,02 1bs 0,033 ms3 92,42 €
BL/VI/0013 100 x 150 cm 39,37 x 59,06 inch 6,00 kg 13,22 Ibs 0,055 ms 133,79 €

Rail Plan

White lacquered aluminium profile board Rail Plan < BROCHURE PAGE 32

Perfil de aluminio lacado blanco Rail Plan

Profile en aluminium laqué blanc Rail Plan

Profilo in alluminio laccato bianco Rail Plan
RP/000 Rail Plan metro lineal 1,00 kg 221 1bs 0,0032 m3 0,85 gal 139,47 €
RP/100 100 cm 39,37 inch 1,00 kg 2,21 1bs 0,0032 m3 0,85 gal 139,47 €
RP/200 200 cm 78,74 inch 2,00 kg 4,41 1bs 0,0064 m3 1,69 gal 27514 €
RP/300 300 cm 11811 inch 3,00 kg 661 1bs 0,0096 m3 2,53 gal 346,08 €
RP/30 Rail accessory kit. 0,10 kg 0,22 1bs 0,0002 m3 0,05 gal 79,28 €
RP/L Kit conector esquina para riel 0,10 kg 0,22 1bs 0,0002 m3 0,05 gal b511 €

1 Index
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Chameleon Sharp

White vitrified steel surface whiteboard
Pizarra con superficie de acero vitrificado blanca

Tableau avec surface en acier émaillé blanc

Lavagna con superficie in acciaio smaltato bianco

PIZARRAS

< BROCHURE PAGE

Q White Enamelled steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna acciaio vetrificato magnetica

REF

TAMARNO

PESO

VOLUMEN

7201/10
7201/
7201/2
7201/3
7201/4
7201/5
7201/6
7201/7
7201/8
7201/9

58 x 88 cm 22,83 x 34,65 in
88 x 118 cm 34,65 x 46,46 in
88 x 178 cm 34,65 x 70,20 in
98 x 98 cm 38,58 x 3858 in
98 x 148 cm 38,58 x 58,27 in
98 x 198 cm 38,58 x 77,95 in
118 x 148 cm 46,46 x 58,27 in
118 x 178 cm 46,46 x 70,20 in
118 x 238 cm 46,46 x 93,70 in

118 x 298 cm 46,46 x 117,32 in

8,66 kg 19,08 Ibs
16,60 kg 3655 Ibs
24,50 kg 5379 Ibs
15,41 kg 33,97 Ibs
22,76 kg 50,18 Ibs
31,11 kg 6852 Ibs
28,20 kg 62,21 1bs
35,51 kg 7834 Ibs
4413 kg 97,28 Ibs
54,75 kg 120,34 Ibs

0,034 m3 8,98 gal
0,065 m3 17,23 gal
0,091 m3 24,05 gal
0,057 m3 15,07 gal
0,085 m3 22,47 gal
0,112 m3 29,64 gal
0,101 m3 26,69 gal
0,120 m? 31,70 gal
0,159 m83 42,01 gal

0,198 m3 52,33 gal

PVPR

60

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar
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Classic matt white vitrified steel board / Pizarra blanca mate de acero vitrificado / Tableau acier émaillé blanc mat /

Lavagna bianca matte acciaio vetrificato

7201/6/M
7201/7/M
7201/8/M
7201/9/M

118 x 148 cm 46,46 x 58,27 in
118 x 178 cm 46,46 x 70,20 in
118 x 238 cm 46,46 x 93,70 in

118 x 298 cm 46,46 x 117,32 in

28,20 kg 62,21 1bs
33,51 kg 7389 Ibs
4413 kg 97,28 Ibs
54,75 kg 120,34 Ibs

0,101 m3 26,69 gal
0,120 m3 31,70 gal
0,159 m3 42,01 gal
0,198 m3 52,33 gal

Consultar

Consultar

Consultar

Consultar

Index 1



Chameleon Curve

White vitrified steel surface whiteboard

Pizarra con superficie de acero vitrificado blanca

Tableau avec surface en acier émaillé blanc

Lavagna con superficie in acciaio smaltato bianco

PIZARRAS

< BROCHURE PAGE 62

O White vitrified steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna acciaio vetrificato magnetica

REF

TAMARNO

PESO

VOLUMEN

7202/10
7202/1
7202/2
7202/3
7202/4
7202/5
7202/6
7202/7
7202/8
7202/9

58 x 88 cm 22,83 x 34,65 in
88 x 118 cm 34,65 x 46,46 in
88 x 178 cm 34,65 x 70,20 in
98 x 98 cm 38,58 x 38,58 in
98 x 148 cm 38,58 x 58,27 in
98 x 198 cm 38,58 x 77,95 in
118 x 148 cm 46,46 x 58,27 in
118 x 178 cm 46,46 x 70,20 in
118 x 238 cm 46,46 x 93,70 in

118 x 298 cm 46,46 x 117,32 in

8,66 kg 19,08 Ibs
16,60 kg 36,55 Ibs
24,50 kg 53,79 Ibs
15,41 kg 3397 Ibs
22,76 kg 50,18 Ibs
31,11 kg 68,52 Ibs
28,20 kg 62,21 Ibs
35,51 kg 78,34 Ibs
4413 kg 97,28 Ibs
54,75 kg 120,34 Ibs

0,034 m3 8,98 gal
0,065 ms3 17,23 gal
0,091 m3 24,05 gal
0,057 m3 15,07 gal
0,085 ms3 22,47 gal
0,112 m3 29,64 gal
0,101 m3 26,69 gal
0,120 m3 31,70 gal
0,159 ms3 42,01 gal

0,198 m3 52,33 ga

PVPR

Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar

Consultar

Classic matt white vitrified steel board / Pizarra blanca mate de acero vitrificado / Tableau acier émaillé blanc mat /

Lavagna bianca matte acciaio vetrificato

7202/6/M
7202/7/M
7202/8/M
7202/9/M

118 x 148 cm 46,46 x 58,27 in
118 x 178 cm 46,46 x 70,20 in
118 x 238 cm 46,46 x 93,70 in

118 x 298 cm 46,46 x 117,32 in

28,20 kg 62,21 Ibs
33,51 kg 73,89 Ibs
4413 kg 97,28 Ibs
54,75 kg 120,34 Ibs

0,101 m3 26,69 gal
0,120 m3 3170 gal

0,159 m3 42,01 gal

0,198 m3 52,33 gal

Consultar
Consultar
Consultar

Consultar

Chameleon Wall

Modular white vitrified steel surface whiteboard

Pizarra con superficie de acero vitrificado blanca modular
Tableau modulaire avec surface en acier émaillé blanc
Lavagna modulare con superficie in acciaio smaltato bianco

PIZARRAS

< BROCHURE PAGE 58

Q White vitrified steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna acciaio vetrificato magnetica

7201/1/W3
7201/1/W4
7201/1/W5
7201/5/W3
7201/5/W4
7201/5/W5
7201/1/W

7201/5/W

1 Index

118 x 264 cm 46,46 x 103,94 in
118 x 352 cm 46,46 x 138,19 in
118 x 440 cm 46,46 x 173,23 in
198 x 294 cm 77,95 x 115,75 in
198 x 392 cm 77,95 x 154,33 in
198 x 490 cm 77,95 x 192,91 in
118 x 88 cm 46,46 x 34,65 in

198 x 98 cm 77,95 x 38,58 in

25,98 kg 57.32 Ibs
34,64 kg 76,36 Ibs
43,30 kg 95,47 Ibs
93,33 kg 205,96 Ibs
124,44 kg 274,61 Ibs
155,55 kg 342,60 Ibs
16,60 kg 36,55 Ibs
31,11 kg 68,52 Ibs

0,034 m3 898 gal
0,046 m3 12,18 gal
0,050 m3 13,21 gal
0,112 m3 2964 gal
0,133 m3 3517 gal
0,145 m3 38,34 gal
0,065 m3 17,23 gal

0,112 m3 29,64 gal

Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar

Consultar
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PIZARRAS

Chameleon Print

White vitrified steel surface whiteboard . BROCHURE PAGE 64
Pizarra con superficie de acero vitrificado blanca
Tableau avec surface en acier émaillé blanc

Lavagna con superficie in acciaio smaltato bianco ]"'
|

O White vitrified steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna acciaio vetrificato magnetica

REF TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
7200/P2/B 1 m2 1550 in? 15,41 kg 3397 Ibs 0,057 ms3 15,07 gal Consultar
7200/P2/M 1 m?2 1550 in? 15,41 kg 3397 Ibs 0,057 m3 15,07 gal Consultar

PIZARRAS

Chameleon Custom

White vitrified steel surface whiteboard
Pizarra con superficie de acero vitrificado blanca

< BROCHURE PAGE 56

Tableau avec surface en acier émaillé blanc
Lavagna con superficie in acciaio smaltato bianco

Q White vitrified steel board / Pizarra blanca acero vitrificado / Tableau blanc acier émaillé / Lavagna acciaio vetrificato magnetica

7200/M2/B 1 m2 1550 in? 15,41 kg 33,97 Ibs 0,057 m3 15,07 gal Consultar
7200/M2/M 1 m2 1550 in? 15,41 kg 3397 Ibs 0,057 ms3 15,07 ga Consultar
7200/LOGO Personalizacion del logotipo Consultar
7200/SKY Personalizacion del horizonte Consultar

18 Index 1



Glass Board / Coloured

Magnetic glass whiteboard laminated in white or soft colors

Pizarra magnetica de cristal laminada en blanco o colores suaves
Tableau magnétique en verre laminé blanc ou dans des couleurs douces
Lavagna magnetica in vetro laminato bianco o in colori tenui

PIZARRAS

< BROCHURE PAGE  66/68

Q White magnetic Glass Board / Pizarra magnética de cristal blanca / Tableau verre magnétique blanc / Lavagna vetro bianco magnetica

REF COLORES TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
728/1 45 x 60 cm 8,00 kg 0,022 ms 196,64 €
728/2 60 x 90 cm 13,00 kg 0,038 ms 262,08 €
728/3 90 x 120 cm 19,00 kg 0,055 ms3 479,94 €
728/4 100 x 150 cm 25,00 kg 0,068 m3 642,29 €
Magnetic Glass Board / Pizarra magnética de cristal / Tableau verre magnétique / Lavagna magnetica in vetro
728/CO/1  /BL /AM /AZ /NJ /RS /VD 45 x 45 cm 6,00 kg 0,008 ms3 106,61 €
728/CO/2 /BL /AM /AZ /NJ /RS /VD 45 x 60 cm 8,00 kg 0,010 m3 133,25 €
728/CO/3 /BL /AM  J/AZ /NJ /RS /VD 45 x90 cm 10,50 kg 0,016 m3 186,29 €
728/CO/4 /BL /AM /AZ /NJ /RS /VD 60 x 60 cm 9,00 kg 0,014 ms 159,90 €
728/CO/5 /BL /AM /AZ /NJ /RS /VD 60 x 90 cm 13,00 kg 0,021 m3 228,19 €
728/CO/6 /BL /AM J/AZ /NJ /RS /VD 90 x 90 cm 15,00 kg 0,032 m3 336,36 €
728/CO/7 /BL J/AM /AZ /NJ /RS /VD 90 x 120 cm 19,00 kg 0,043 m3 435,52 €
728/CO/8 /BL /AM J/AZ /NJ /RS /VD 90 x 150 cm 25,00 kg 0,054 m3 612,76 €
Chameleon Glass
Magnetic glass whiteboard laminated in 18 soft colors <. BROCHURE PAGE 73
Pizarra magnetica de cristal laminada en 18 colores suaves
Tableau magnétique en verre laminé dans 18 couleurs douces
Lavagna magnetica in vetro laminato in 18 colori tenui
Magnetic Glass Board / Pizarra magnética de cristal / Tableau verre magnétique / Lavagna magnetica in vetro
7700/10 /AZB /GRS /VDT 98 x 98 cm 15,70 kg 0,043 m3 Consultar
7700/15 /AZS /GRU /VDG 98 x 148 cm 22,45 kg 0,064 m3 Consultar
7700/20 /AZF /TRA /VDJ 98 x 198 cm 31,40 kg 0,084 ms Consultar
® /MAW /AMO /RSR
/MAC /AMB /RSB
/MAT /AMV /RSH
1 Index 19



Limit Board

Limit white enamel double-sided vitrified steel board

Pizarra Limit blanca de acero vitrificado doble cara

Tableau Limit en acier émaillé blanc, double face vitrifié

Lavagna Limit in acciaio smaltato bianco, doppia faccia vetrificata

PIZARRAS

< BROCHURE PAGE 134

Silver, white, anthracite profile / Perfil plata, blanco, antracita / Profil argenté, blanc, anthracite / Profilo argento, bianco, antracite

REF Y COLORES TAMARNO

PESO VOLUMEN PVPR
300/1/P1 () 300/1/PI/BL @ 300/1/PI/AN 120 x 100 cm. 16,00 kg 0,105 ms 56378 €
300/2/P1 () 300/2/PI/BL @ 300/2/PI/AN 150 x 100 cm. 18,00 kg 0,130 m? 595,38 €
300/3/PI Q 300/3/PI/BL . 300/3/PI/AN 180 x 100 cm. 20,00 kg 0,155 m3 610,88 €
Connection kit /Kit de unidn / Kit d’assemblage/ Kit di unione
SOO/K (for 2 screens / para 2 mamparas / pour 2 cloisons / per due partizioni) 0,10 kg 0,000Q m3 89,59 €
300/KA (for 4 screens / para 4 mamparas / pour 4 cloisons / per quattro partizioni) 0,15 kg 0,0003 m?3 137,22 €
Ten Limit Board
Ten Limit white enamel double-sided vitrified steel board < BROCHURE PAGE 124
Pizarra Ten Limit blanca de acero vitrificado doble cara
Tableau Ten Limit blanc acier émaillé double-face i
Lavagna Ten Limit bianca bifacciale acciaio vetrificato "
Silver, white, anthracite profile / Perfil plata, blanco, antracita / Profil argenté, blanc, anthracite / Profilo argento, bianco, antracite
TLAs0PL () TL150/PI/BL @ TLASOPIAN 160 x 100 cm. 1500 kg 0081 me 67530 €
TLA8o/PI () TL/18O/PI/BL @ TLABOPIAN 180100 cm. 16,00 kg 0097 me 68271€
Fli pcha rts o
. < BROCHURE PAGE 76
Lacquered board with tripod / Flipcharts con tripode / Tableau blanc laqué avec trépied / Lavagna laccata bianca con treppiede
711/N 100 x 70 cm. 9,00 kg 0,033 m3 144,90 €

20

Lacquered board with swivel stand and castors / Flipcharts soporte giratorio y ruedas / Tableau blanc laqué avec support mobile sur roulette /

Lavagna bianca laccata con supporto girevole e ruote

709/N 100 x 70 cm.

10,00 kg

0,075 ms3

354,32 €
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Screen Board

White enamelled steel desktop separation

Separador de escritorio de pizarra blanca acero vitrificado y acustico

Tableau blanc acier émaillé et séparateur acoustique pour table

Lavagna bianca acciaio vetirficato y separatore acustica per tavolo

PIZARRAS

< BROCHURE PAGE

78

REF Y COLORES TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
() EP/MP/58/75 58 x 75 cm. 970 kg 0,013 m? 267,91 €
() EP/MP/58/120 58 x 120 cm. 12,70 kg 0,020 m? 359,59 €
() EP/MP/58/160 58 x 160 cm. 16,50 kg 0,027 ms 436,99 €
T Su PPO rt
< BROCHURE PAGE 82
| | Z i
® % ® ] |
770/1 Q 770/1/BL . 770/1/AN 7,00 kg 0,043 ms 178,00 €
770/1/WO/ 80 x 100 cm. 7,00 kg 0,043 ms 48719 €
770/1/WO/2 100 x 120 cm. 7,00 kg 0,043 ms 489,711 €
770/1/WO/3 100 x 150 cm. 7,00 kg 0,043 m3 492,24 €
770/1/WO/4 100 x 175 cm. 7,00 kg 0,043 ms 494,76 €
770/1/WO/5 100 x 200 cm. 7,00 kg 0,043 ms 497,28 €
Y2 Support
Y2 aluminium structure with castors for board < BROCHURE PAGE 83
Soporte Y2 de aluminio con ruedas para pizarra |
Structure en aluminium Y2 avec roulettes pour tableaux NS ‘
Struttura alluminio Y2 con ruote per lavagna ] [} b
Y2/80/R Q Y2/80/R/BL . Y2/250/R/AN 80 cm. 700 kg 0,060 ms 48707 €
Y2/120/R Q Y2/120/R/BL . Y2/250/R/AN 120 cm. 700 kg 0060 ms 49203€
Y2/150/R Q Y2/150/R/BL . Y2/250/R/AN 150 cm. 710 kg 0060 ms 496,74 €
Y2/175/R Q Y2/175/R/BL . Y2/250/R/AN 175 cm. 710 kg 0,060 ms 50046 €
Y2/200/R () Y2/200/R/BL @) Y2/250/RIAN 200 cm. 720 kg 0,060 m3 50294 €
Y2/250/R Q Y2/250/R/BL . Y2/250/R/AN 250 cm. 730 kg 0061ms 50790€

1 Index
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PIZARRAS

Accessories

Accesories < BROCHURE PAGE 84
Accesorios

Accessoires

Accessori

REF Y TAMANO PESO VOLUMEN PVPR

7012 Goma de borrar de fieltro de aluminio - 15 x 7,5 cm. 0,07 kg 0,000563 m3 11,88 €
7006 Goma de borrar de fieltro de aluminio - 15 x 7,5 cm. 0,12 kg 0,000563 ms 22,69 €
7006/1 Recambio de goma de borrar de fieltro 7006 y 7012 - 20 uds. 0,05 kg 0,000675 ms 16,67 €
7014 Goma de borrar de fieltro de plastico - 15 x 5 cm. 0,08 kg 0,000525 m3 9,71 €
7014/1 Recambio de goma de borrar de fieltro 7014 - 2 uds. 0,06 kg 0,000225 ms3 12,28 €
7015 Goma de borrar magnética "Design" - 17 x 6,5 cm. 0,15 kg 0,000408 ms 17,61 €
7015/1 Recambio de goma de borrar de fieltro 7015 - 5 uds. 0,04 kg 0,000128 m3 12,39 €
9010 Pack de 20 imanes redondos - @ 0,9 cm. 0,02 kg 0,000040 ms3 12,03 €
9002 Pack de 6 imanes redondos - @ 2 cm. 0,03 kg 0,000050 ms 6,34 €
9003 Pack de 6 imanes redondos - @ 2,5 cm. 0,04 kg 0,000060 m3 741 €
9004 Pack de 6 imanes redondos - @ 3,2 cm. 0,08 kg 0,000090 ms 789 €
7001 Bloc 25 hojas papel liso para pizarra de caballete - 90 x 60 cm. 0,88 kg 0,002940 ms 10,80 €
7002 Portablocs de papel para pizarra de caballete - 7 x 69cm. 0,78 kg 0,003234 ms3 36,09 €
7002/M Pinza magnética para pizarra blanca - 6 x 65 cm. 0,63 kg 0,003724 ms 109,62 €
7019 Soporte magnético vertical para 4 rotuladores. 0,14 kg 0,000234 ms 15,18 €
9016 Pack de 5 imanes de neodimio - @ 2,5 cm. 0,05 kg 0,000050 ms3 2793 €
7016 Borrador magnético pizarra blanca cristal - 6 x 2,8 x 12,3 cm. 0,05 kg 0,000203 ms3 39,88 €
7003 Bandeja para rotuladores - 100 x 10 cm. 0,45 kg 0,003366 m3 22,01€
7003/30 Bandeja para rotuladores - 30 x 10 cm. 0,15 kg 0,001056 ms3 10,93 €
7008 Spray limpiador para pizarra blanca - 200 ml. 0,29 kg 0,000500 ms3 22,46 €
7005 Pack de 4 rotuladores de borrado en seco. 0,07 kg 0,000750 m3 12,68 €
7005/12/AZ Pack de 10 rotuladores de borrado en seco. 0,17 kg 0,000220 ms3 34,20 €
7005/12/NG Pack de 10 rotuladores de borrado en seco. 0,17 kg 0,000220 ms3 34,20 €
7005/12/RJ Pack de 10 rotuladores de borrado en seco. 0,17 kg 0,000220 ms3 34,20 €
7005/12/VD Pack de 10 rotuladores de borrado en seco. 0,17 kg 0,000220 ms3 34,20 €
Z/7003 Caja porta rotuladores para pizarra blanca Zenit - 6 x 10 cm. 115 kg 0,001050 ms 14,53 €
KIT/E Kit basico para pizarra blanca magnética. 0,35 kg 0,007500 ms 37,64 €
KIT/T Kit superior para pizarra blanca magnética. 1,50 kg 0,007900 m?3 73,39 €
7280 Bandeja adhesiva de metacrilato transparente - 20 cm. 0,15 kg 0,000010 ms 17,02 €
7013/B Caja de tizas blancas antipolvo. 0,05 kg 0,000100 ms 3,04 €
7013/C Caja de tizas antipolvo de colores surtidos. 0,05 kg 0,000100 m3 3,84 €
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Slim Pinboard

oc G 88
Cork board with or without upholstery, Slim aluminum or wood frame " BROCHURE PAGE
Tablero de corcho con o sin tapizado, perfil Slim en aluminio o madera
Panneau de liege avec ou sans revétement, profil Slim en aluminium ou bois
Bacheca in sughero con o senza rivestimento, profilo Slim in alluminio o legno
Silver, white, anthracite aluminium profile / Perfil de aluminio plata, blanco, antracita /
Profil en aluminium argenté, blanc, anthracite / Profilo in alluminio argento, bianco, antracite
REF Y COLORES COLORES TEXTILES TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
764/10  764/10/BL  764/10/AN @ /NG @/BD  40x60cm. 310 kg 0,013 m3 57,42 €
764/1 764/1/BL 764/1/AN /GR /AC 60 x 80 cm. 6,00 kg 0,023 ms3 96,01 €
764/2 764/2/BL 764/2/AN /CR . /AZ 80 x 100 cm. 10,00 kg 0,038 ms 126,21 €
764/3 764/3/BL 764/3/AN /0C . /VM 100 x 120 cm. 13,00 kg 0,055 m3 166,41 €
764 /4 764/4/BL 764/4/AN /NJ /VC 100 x 150 cm. 17,00 kg 0,102 ms 200,14 €
764/5 764/5/BL 764/5/AN . /RJ . /VD 100 x 175 cm. 18,00 kg 0,118 m3 22759 €
764/6 764/6/BL 764/6/AN 100 x 200 cm. 22,00 kg 0,159 ms 256,76 €
764/7 764/7/BL 764/7/AN 100 x 250 cm. 26,00 kg 0,162 ms3 290,09 €
764/10/C 764/10/C/BL 764/10/C/AN  (No tapizado) 40 x 60 cm. 3,10 kg 0,013 ms 44,64 €
764/1/C  764/1/C/BL  764/1/C/AN (No tapizado) 60 x 80 cm. 6,00 kg 0,023 ms 70,77 €
764/2/C  764/2/C/BL 764/2/C/AN  (Notapizado) 80 x 100 cm. 10,00 kg 0,038 ms 87,52 €
764/3/C  764/3/C/BL 764/3/C/AN  (Notapizado) 100 x 120 cm. 13,00 kg 0,055 m3 111,07 €
764/4/C  764/4/C/BL 764/4/C/AN  (Notapizado) 100 x 1560 cm. 17,00 kg 0,102 ms 131,711 €
764/5/C  764/5/C/BL 764/5/C/AN (No tapizado) 100 x 175 cm. 18,00 kg 0,118 ms 14774 €
764/6/C  764/6/C/BL 764/6/C/AN  (Notapizado) 100 x 200 cm. 22,00 kg 0,159 ms 169,561 €
764/7/C  764/7/C/BL 764/7/C/AN  (Notapizado) 100 x 250 cm. 26,00 kg 0,162 m3 192,11 €
Wood profile / Perfil de madera / Profile bois hétre / Profilo legno faggio
764/10/WO @/ @B 40 x 60 cm. 3,10 kg 0,013 ms 121,51 €
764/1/WO /GR /AC 60 x 80 cm. 6,00 kg 0,023 ms 193,64 €
764/2/WO /CR . /AZ 80 x 100 cm. 10,00 kg 0,038 ms 249,75 €
764/3/WO /0C ‘ /VM 100 x 120 cm. 13,00 kg 0,055 ms 318,54 €
764/4/WO /NJ /VC 100 x 150 cm. 17,00 kg 0,102 ms 362,86 €
764/5/WO . /RJ . /VD 100 x 175 cm. 18,00 kg 0,118 ms3 41415 €
764/6/WO 100 x 200 cm. 22,00 kg 0,159 ms 473,77 €
764/10/C/WO (No tapizado) 40 x 60 cm. 3,10 kg 0,013 me Nn779 €
764/1/C/WO (No tapizado) 60 x 80 cm. 6,00 kg 0,023 m3 182,26 €
764/2/C/WO (No tapizado) 80 x 100 cm. 10,00 kg 0,038 ms 234,06 €
764/3/C/WO (No tapizado) 100 x 120 cm. 13,00 kg 0,055 ms3 299,79 €
764/4/C/WO (No tapizado) 100 x 150 cm. 17,00 kg 0,102 ms3 348,15 €
764/5/C/WO (No tapizado) 100 x 175 cm. 18,00 kg 0,118 m3 390,72 €
764/6/C/WO (No tapizado) 100 x 200 cm. 22,00 kg 0,159 ms 43291 €
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Classic Pinboard

PINBOARDS

Classic profile upholstered cork board < BROCHURE PAGE 94

Tablero de corcho tapizado perfil Classic

Tableau en liege tapissé profil Classic

Tavole sughero imbottito profilo Classic

‘ Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento
REF Y COLORES COLORES TEXTILES TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
765/10 (No tapizado) 40 x 60 cm. 3,10 kg 0,013 m3 4411 €
765/1 (No tapizado) 60 x 80 cm. 6,00 kg 0,023 m3 60,42 €
765/2 (No tapizado) 80 x 100 cm. 10,00 kg 0,038 m3 72,95 €
765/3 (No tapizado) 100 x 120 cm. 13,00 kg 0,055 m3 92,62 €
765/4 (No tapizado) 100 x 150 cm. 17,00 kg 0,102 m3 125,25 €
765/5 (No tapizado) 100 x 175 cm. 18,00 kg 0,118 m3 141,55 €
765/6 (No tapizado) 100 x 200 cm. 22,00 kg 0,159 m3 157,69 €
765/7 (No tapizado) 100 x 250 cm. 26,00 kg 0,162 m3 187,81 €

. Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento
760/10 @/ @/BD  40x60cm. 310 kg 0,013 m? 6038€
760/1 ' /GR /AC 60 x 80 cm. 6,00 kg 0,023 m? 8957 €
760/2 /CR  @/AZ  80x100cm. 10,00 kg 0,038 m3 13279€
760/3 /oc @ /VM 100 x120 cm. 13,00 kg 0,055 m3 17492 €
760/4 /NJ /VC 100 x 150 cm. 17,00 kg 0,102 m3 22940 €
760/5 ®r @/ D 100x175cm. 18,00 kg 0,118 m3 25873 €
760/6 100 x 200 cm. 22,00 kg 0,159 m3 29104 €
760/7 100 x 250 cm. 26,00 kg 0,162 m3 35021€

. PIN BOARDS

R-PET Pinboard

Cork board R-Pet profile < BROCHURE PAGE 98

Tablero de corcho natural perfil R-Pet

Tableau en liege naturel profil R-Pet

Tavole sughero naturale profilo R-Pet

‘ Recycled profile / Perfil de PET reciclado / Profilé recyclé / Profilo riciclato
765/10/REC (No tapizado) 40 x 60 cm. 3,10 kg 0,013 m3 4334€
765/1/REC (No tapizado) 60 x 80 cm. 6,00 kg 0,023 m3 6871€
765/2/REC (No tapizado) 80 x 100 cm. 10,00 kg 0,038 m3 8597 €
765/3/REC (No tapizado) 100 x 120 cm. 13,00 kg 0,055 m3 10784 €
765/4/REC (No tapizado) 100 x 150 cm. 17,00 kg 0,102 m3 12241€
765/5/REC (No tapizado) 100 x 175 cm. 18,00 kg 0,118 m3 13679 €
765/6/REC (No tapizado) 100 x 200 cm. 22,00 kg 0,159 m3 15456 €
765/7/REC (No tapizado) 100 x 250 cm. 26,00 kg 0,162 m3 186,51€
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R-PET Pinboard

PINBOARDS

Cork board R-Pet profile < BROCHURE PAGE 98

Tablero de corcho natural perfil R-Pet

Tableau en liege naturel profil R-Pet

Tavole sughero naturale profilo R-Pet

‘ Recycled profile / Perfil de PET reciclado / Profilé recyclé / Profilo riciclato
REF Y COLORES COLORES TEXTILES TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
760/10/REC . /NG . /BD 40 x 60 cm. 3,10 kg 0,013 m8 6038€
760/1/REC . /GR /AC 60 x 80 cm. 6,00 kg 0,023 m3 8957 €
760/2/REC /CR . /AZ 80 x 100 cm. 10,00 kg 0,038 m? 13279€
760/3/REC /0C . /VM 100 x 120 cm. 13,00 kg 0,055 m3 17492 €
760/4/REC /NJ /VC 100 x 150 cm. 17,00 kg 0,102 m3 22940€
760/5/REC ®r @/ 0 100x175cm. 18,00 kg 0,118 m3 25873 €
760/6/REC 100 x 200 cm. 22,00 kg 0,159 m3 29104 €
760/7/REC 100 x 250 cm. 26,00 kg 0,162 m3 35021€

Zenit Pinboard

< BROCHURE PAGE 102

Zenit profile upholstered cork pin board

Tablero de corcho tapizado con perfil Zenit

Tableau en liége tapissé avec profil Zenit

Bacheca sughero imbottito con profilo Zenit

Natural cork board / Tablero de corcho natural /Tableau en liege naturel /Tavole sughero naturale

Z/765/10 (No tapizado) 40 x 60 cm. 2,50 kg 0,021 m3 93,25 €
Z/765/1 (No tapizado) 60 x 80 cm. 5,00 kg 0,036 m3 123,77 €
Z/765/2 (No tapizado) 80 x 100 cm. 8,00 kg 0,055 m3 157,87 €
Z/765/3 (No tapizado) 100 x 120 cm. 12,00 kg 0,078 m3 195,97 €
Z/765/4 (No tapizado) 100 x 150 cm. 15,00 kg 0,125 m3 240,56 €
Z/765/5 (No tapizado) 100 x 175 cm. 17,50 kg 0,145 m3 269,67 €
Z/765/6 (No tapizado) 100 x 200 cm. 20,00 kg 0,164 m3 29710 €
Z/765/7 (No tapizado) 100 x 250 cm. 25,00 kg 0,204 m3 354,82 €
Z/760/10 @/ @B 40 x 60 cm. 2,50 kg 0,021 m3 103,68 €
Z/760/1 . /GR /AC 60 x 80 cm. 5,00 kg 0,036 m3 143,91 €
Z/760/2 /CR . /AZ 80 x 100 cm. 8,00 kg 0,055 m3 190,24 €
Z/760/3 /0C . /VM 100 x 120 cm. 12,00 kg 0,078 m3 243,43 €
Z/760/4 /NJ /VC 100 x 150 cm. 15,00 kg 0,125 m3 289,73 €
Z/760/5 ®r O/ 100 x 175 cm. 17,50 kg 0,145 m3 371,25 €
Z/760/6 100 x 200 cm. 20,00 kg 0,164 m3 410,21 €
Z/760/7 100 x 250 cm. 25,00 kg 0,204 m3 493,76 €
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PINBOARDS

Basic Pinboard

Basic board with natural cork <. BROCHURE PAGE 106

Tablero Basic de corcho natural

Tableau Basic en liege naturel

Tavole Basic sughero naturale

J\ Aluminium profile / Perfil de aluminio / Profilé en aluminium / Profilo alluminio
REF Y COLORES COLORES TEXTILES TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
BL/IN/O101 (No tapizado) 45 x 60 cm. 0,70 kg 0,007 m8 26,13 €
BL/IN/0102 (No tapizado) 60 x 90 cm. 1,25 kg 0,017 m3 37,55 €
BL/IN/0O103 (No tapizado) 90 x 120 cm. 2,50 kg 0,033 m3 65,22 €
BL/IN/O114 (No tapizado) 100 x 150 cm. 4,20 kg 0,055 m3 89,91€

Showcase with cork sliding doors / Vitrina de corcho natural con puertas correderas / Vitrine a portes coulissantes fond liege /
Vetrina sughero naturale porte scorrevoli

765/V1 (No tapizado) 60 x 80 cm. 10,00 kg 0,047 m3 236,83 €
765/V2 (No tapizado) 80 x100 cm. 17,00 kg 0,076 m3 20511 €
765/V3 (No tapizado) 100 x 120 cm. 23,00 kg 0,110 m3 37512 €
765/V4 (No tapizado) 100 x 150 cm. 30,00 kg 0,136 m3 42763 €
765/V5 (No tapizado) 100 x 175 cm. 32,00 kg 0,158 m3 470,46 €
765/V6 (No tapizado) 100 x 200 cm. 35,00 kg 0,179 m3 513,41 €

Showcase with felt sliding doors / Vitrina de corcho tapizado con puertas correderas /
Vitrine a portes coulissantes fond liege tapissé / Vetrina sughero imbotteti porte scorrevoli

760/V1 @ /NG @/;D 60x80cm. 10,00 kg 0,047 m3 296,22 €
760/V2 @ /GR JAC ~ 80x100cm. 17,00 kg 0,076 m3 374,26 €
760/V3 /CR  @/AZ  100x120 cm. 23,00 kg 0110 m3 47139 €
760/V4 /oc @ /VM 100 x 150 cm. 30,00 kg 0136 m3 541,86 €
760/V5 /NJ /VC 100 x 175 cm. 32,00 kg 0158 m3 67414 €
760/\6 ®r @/D 100x200cm. 35,00 kg 0179 m3 740,94 €

Showcase with white magnetic whiteboard sliding doors / Vitrina de pizarra magnética blanca con puertas correderas /
Vitrine a portes coulissantes base pour tableau magnétique blanc / Vetrina ad ante scorrevoli base per lavagna magnetica bianca

720/VA (No tapizado) 60 x 80 cm. 17,00 kg 0,047 m3 31381€
720/V2 (No tapizado) 80 x 100 cm. 22,00 kg 0,076 m3 38928€
720/V3 (No tapizado) 100 x 120 cm. 29,00 kg 0,110 m3 48963€
720/V4 (No tapizado) 100 x 150 cm. 34,00 kg 0,136 m3 60414 €
720/V5 (No tapizado) 100 x 175 cm. 38,00 kg 0,158 m? 64463€
720/V6 (No tapizado) 100 x 200 cm. 42,00 kg 0,179 m3 72466 €
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Basic Showcase B
Showcase with hinged doors © BROCHURE PAGE 112
Vitrina con puerta abatible
Vitrine porte abatante A
Vitrine con porta a battente
Showcase with magnetic whiteboard hinged doors/ Vitrina de pizarra magnética con puerta abatible /
Vitrine tableau blanc magnétique porte abatante / Vetrina lavagna bianca magnetica con porta a battente
REF TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
BL/IN/O110 69 x 52 cm. 4,50 kg 0,253 m3 163,26 €
BL/IN/O111 101 x 52 cm. 6,50 kg 0,364 m3 228,10 €
BL/IN/O112 101 x 75 cm. 8,70 kg 0,514 m3 267,51 €
Showcase with cork / Vitrina de corcho natural / Vitrine fond liege naturel / Vetrina fondo sughero naturale
BL/IN/O150 69 x 52 cm. 4,50 kg 0,253 m3 170,56 €
BL/IN/O151 101 x 52 cm. 6,50 kg 0,364 m3 208,60 €
BL/IN/0152 101 x 75 cm. 8,70 kg 0,514 m3 306,77 €
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PINBOARDS

Outdoor Showcase @

Outdoor showcase © BROCHURE PAGE 114
Vitrina exterior
Vitrine extérieur
Vitrine da esterno () o
Showcase with magnetic whiteboard hinged doors / Vitrina de pizarra magnética con puerta abatible /
Vitrine d’extérieur mural avec porte battante horizontale / Vetrina con lavagna magnetica porta a battente
REF Y COLORES TAMANO PESO VOLUMEN PVPR
767/VE/12 68 x 50 cm. 7,00 kg 0,030 m3 316,58 €
767/VE/13 68 x 72 cm. 9,00 kg 0,040 m3 348,50 €
767/VE/14 98 x 72 cm. 13,00 kg 0,055 m3 386,52 €
' PINBOARDS
Outdoor Telescopic Showcase - .
Outdoor telescopic showcase < BROCHURE PAGE 116
Vitrina exterior de apertura telescépica
Vitrine télescopique extérieure
Vitrine telescopica da esterno a o
Telescopic Indoor magnetic showcase / Vitrina con pizarra blanca magnetica puerta telescépica /
Vitrine tableau magnétique porte téléscopique / Vetrina lavagna magnetica porta telescopica
768/VE/1 97,4 x 114,3 cm. 18,50 kg 0,085 m3 1.214,80 €
768/VE/12 97,4 x 156,3 cm. 25,50 kg 0,114 m3 1.305,61 €
768/VE/13 97,4 x198,3 cm. 31,00 kg 0,141 m3 1.716,69 €
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Textile colours
Colores de tapizado

PINBOARDS

Couleurs des tapisseries ©BROCHUREPAGE 222
Colori della tappezzeria
REF COLORES NOMENCLATURA PS
60999 Negro o /NG
60002 Gris /GR
61008 Nude /CR
62096 Amarillo /OC
62095 Naranja /NJ
64119 Rojo o /RJ
64029 Burdeos o /BD
66031 Azul claro /AC
66006 Azul o IAZ
62048 Verde claro o /VM
68146 Verde /VC
67042 Petréleo o /VD
Pin Board Chameleon colours / colores / couleurs / colori
Beige 2187 /BE
Beige 2187 /BE2
Marrén 1 /MR1
Marrén 2 /MR2
Naranja o /NJ
Gris 2206 /GR
Gris 2182 /GR2
Gris 2208 /GR3
Gris 2162 o /GR4
Gris 2204 . /GR5
Amarillo 2212 /AM
Verde . /VD
Rojo o /RJ
Azul 2214 ) /AZ
Negro 2208 . /NG
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ACUSTICOS

PFA Acoustic Panel

Recyclable PET acoustic panel Slim profile
Panel acustico PET reciclado con perfil Slim
Panneau acoustique PET recyclé profil Slim
Pannello acustico PET riciclato profilo Slim

PET acoustic panel / Panel acustico PET reciclado / Panneau acoustique PET recyclé / Pannello acustico PET riciclato

’ Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

< BROCHURE PAGE 144

REF Y COLORES TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
PFA/1/PL /BL . /RJ /VDC 30 x 60 cm. 0,70 kg 0,015 m3 73,02 €
PFA/2/PL <n /GR . /RS . /VDM 60 x 60 cm. 1,40 kg 0,027 m3 95,71 €
PFA/3/PL % /AR . /LI . /NG 60 x 120 cm. 2,46 kg 0,052 m3 134,00 €
PFA/4/PL . /BE . /AZO ' /AN 120 x 120 cm. 4,26 kg 0,098 m3 229,95 €
PFA/5/PL /AM gg [/AZ @ /GRF 120 x 180 cm. 6,72 kg 0,143 m3 354,00 €
PFA/6/PL @ /N O /Azc @ oy 120 x 240 cm. 8,52 kg 0,186 m3 41536 €
O White profile / Perfil blanco / Profil blanc / Profilo bianco
PFA/BL/1 /BL @ /R & /vDC 30 x 60 cm. 0,70 kg 0,015 m3 73,02 €
PFA/BL/2 < /GR . /RS . /VDM 60 x 60 cm. 1,40 kg 0,027 m3 95,71 €
PFA/BL/3 % /AR . /LI ' /NG 60 x 120 cm. 2,46 kg 0,052 m3 134,00 €
PFA/BL/4 . /BE . /AZO ‘ /AN 120 x 120 cm. 4,26 kg 0,098 m3 229,95 €
PFA/BL/5 /AM fg /AZ Q /GRF 120 x 180 cm. 6,72 kg 0,143 m3 354,00 €
PFA/BL/6 @ /N © /Azc @ ov 120 x 240 cm. 8,562 kg 0,186 m3 415,36 €
. Anthracite profile / Perfil antracita /Profil anthracite / Profilo antracite
PFA/AN/1 /BL . /RJ ( /VDC 30 x 60 cm. 0,70 kg 0,015 m3 73,02 €
PFA/AN/2 @ /GR @ /RS @ /VDM 60 x 60 cm. 1,40 kg 0,027 m3 9571€
PFA/AN/3 % /AR . /LI . /NG 60 x 120 cm. 2,46 kg 0,052 m3 134,00 €
PFA/AN/4 . /BE . /AZO . /AN 120 x 120 cm. 4,26 kg 0,098 m3 229,95 €
PFA/AN/5 /AM @ /AZ @ /GRF 120 x 180 cm. 6,72 kg 0,143 m3 354,00 €
PFA/AN/6 . /NJ () /AZC @ /GV 120 x 240 cm. 8,62 kg 0,186 m3 415,36 €
No profile / Sin perfil / Sans profil / Senza profilo
PFA/1 /BL . /RJ /, /VDC 30 x 60 cm. 0,70 kg 0,015 m3 20,42 €
PFA/2 < /GR . /RS ‘ /VDM 60 x 60 cm. 1,40 kg 0,027 m3 40,93 €
PFA/3 % /AR . /LI . /NG 60 x 120 cm. 2,46 kg 0,052 m3 81,87 €
PFA/4 . /BE . /AZO . /AN 120 x 120 cm. 4,26 kg 0,098 m3 163,73 €
PFA/5 /AM fg /AZ @ /GRF 120 x 180 cm. 6,72 kg 0,143 m3 246,96 €
PFA/6 @ /N O /azc @ oy 120 x 240 cm. 8,52 kg 0,186 m3 32747 €
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Screen Acoustic Panel

Recyclable PET acoustic desktop separator aluminium profile

Separador acustico de PET reciclado con perfl de aluminio

Panneau acoustique PET recyclé profil aluminium

Separatore acustico PET riciclato Profilo alluminio

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

ACUSTICOS

< BROCHURE PAGE

148

REF Y COLORES TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
SEP/FA/80 . /RJ ¢ /vDC 40 x 80 cm. 6,50 kg 0,022 m3 138,40 €
SEP/FA/120 . /RS ‘ /VDM 40 x120 cm. 7,00 kg 0,333 m3 171,23 €
SEP/FA/140 o /LI . /NG 40 x 140 cm. 3,85 kg 0,038 m3 175,67 €
SEP/FA/160 @ /BE . /AZO . /AN 40 x 160 cm. 4,50 kg 0,445 m3 190,50 €
SEP/FA/180 /AM %ﬁ /AZ @ /GRF 40 x 180 cm. 5,00 kg 0,499 m3 203,57 €
SEP/FA/200 o /N ) /AzC @ v 40 x 200 cm. 6,00 kg 0,055 m?3 232,05 €
With clamps / Con pinzas / Avec pinces / Con morsetti
SEP/FP/80 /BL @ /Rl @ /vDC 40 x 80 cm. 6,50 kg 0,022 m3 7876 €
SEP/FP/120 @ /GR @ /RS @ /vDM 40 x 120 cm. 7,00 kg 0,333 m3 98,49 €
SEP/FP/140 D/AR @/ @ING 40 x 140 cm. 3,85 kg 0,038 m3 140,41 €
SEP/FP/160 @ /BE @ /AZ0 @ /AN 40 x 160 cm. 4,50 kg 0,445 m3 152,33 €
SEP/FP/180 IAM @ /AZ @ IGRF 40 x 180 cm. 5,00 kg 0,499 m3 162,40 €
SEP/FP/200 @ /N ©/azc @ jev 40 x 200 cm. 6,00 kg 0,055 m3 169,34 €
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ACUSTICOS

Limit Acoustic Panel

Limit acoustic panel < BROCHURE PAGE 132
Mampara separadora Limit acustica

Cloison Limit phono-absorbante

Schermo divisorio Limit fonoassorbente

Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento

REF Y COLORES TAMARO PESO VOLUMEN PVPR

300/1/FA /BL @ /R < /vDC 120 x 100 cm. 7,00 kg 0,105 m3 483,00 €
300/2/FA @ /GR & /RS @ /vom 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,130 m3 530,03 €
300/3/FA &5 /AR ] /LI @ /\G 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,155 m3 577,06 €

@ /BE @ /A0 @ /AN
/AM @ /IAZ @ /GRF

@ /N © Az @ /v

White profile / Perfil blanco / Profil blanc / Profilo bianco

300/1/FA/BL /BL . /RJ ¢ /vDC 120 x 100 cm. 7,00 kg 0,105 m3 483,00 €
300/2/FA/BL @ /GR . /RS . /VDM 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,130 m3 530,03 €
300/3/FA/BL /AR o /LI . /NG 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,155 m3 577,06 €

@ /B @ /A0 @ /AN
/AM ® /AZ & /GRF

® /N © /Azc @ jov

. Anthracite profile / Perfil antracita /Profil anthracite / Profilo antracite

300/1/FA/AN /BL ‘ /RJ ¢ /vDC 120 x 100 cm. 7,00 kg 0,105 m3 483,00 €
300/2/FA/AN “ /GR . /RS . /VDM 160 x 100 cm. 8,00 kg 0,130 m3 530,03 €
300/3/FA/AN AR O /LI . /NG 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,155 m3 577,06 €

@ /BE @ /AZ0 @ /AN
/AM @ /AZ @ /GRF

@ /N ©/azc @ ey
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ACUSTICOS

Ten Limit Acoustic Screen o

Ten Limit acoustic screen = BROCHURE PAGE 122
Mampara separadora Ten Limit acustica

Cloison Ten Limit phono-absorbante

Schermo divisorio Ten Limit fonoassorbente

A ¢
| 2 | 3
Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento
REF Y COLORES TAMANO PESO VOLUMEN PVPR
TL/150/FA /BL . /RJ > /VDC 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,130 m3 549,28 €
TL/180/FA < /GR ‘ /RS . /VDM 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,155 m3 591,37 €
® /AR @ /U @ /\G
@ /BE . J/AZO . /AN
/AM @ /AZ @ /GRF
@ /N ©/azc @ jov
O White profile / Perfil blanco / Profil blanc / Profilo bianco
TL/150/FA/BL & /BL . /RJ ¢ /vbC 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,130 m3 549,28 €
TL/180/FA/BL «» /GR . /RS . /VDM 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,155 m3 591,37 €
/AR O /LI . /NG
@ /BE . /AZO ' /AN
/AM iﬁ /AZ @ /GRF
e /N ) /AZC @ Jav
. Anthracite profile / Perfil antracita /Profil anthracite / Profilo antracite
TL/150/FA/AN ) /BL . /RJ ¢ /VvDC 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,130 m3 549,28 €
TL/180/FA/AN @ /GR . /RS . /VDM 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,155 m3 591,37 €

/AR @/l @/NG
@ /BE @ /AZ0 @ /AN

/AM @ /AZ @ IGRF
@ /N ©/azc @ ey

1 Index 35



PET Forms
Recyclable PET acoustic panel < BROCHURE PAGE 162
Panel acustico PET reciclado
Panneau acoustique PET recyclé
Pannello acustico PET riciclato
REF Y TAMANO TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
PET/CU/O1 . /BL ‘ /RJ <> /vDC 20 x 20 cm. 0,09 kg 0,001 m3 415 €
PET/RE/O1 < /GR ' /RS . /VDM 30 x 20 cm. 0,12 kg 0,002 m3 6,25 €
PET/TR/O1 @ /AR . /LI . /NG 30 x 20 cm. 0,10 kg 0,002 m3 6,09 €
. /BE . J/AZO ‘ /AN
& /AM ﬁ /AZ D /GRF
@ /N © Az @ jev
Suspension Panels
Recyclable PET acoustic panel < BROCHURE PAGE 154
Panel acustico PET reciclado
Panneau acoustique PET recyclé
Pannello acustico PET riciclato
PET/IS/01 . /BL . /RJ  /vDC 60 X 60 cm. 0,71 kg 0,012 m3 40,93 €
PET/IS/02 < /GR ' /RS . /VDM 120 X 120 cm. 2,85 kg 0,046 m3 163,73 €
PET/SU/01 % /AR . /LI . /NG 30 X 60 cm. 0,35 kg 0,006 m3 20,42 €
PET/SU/02 . /BE . /AZO . /AN 30 x 120 cm. 0,71 kg 0,012 m3 40,93 €
o /AM ﬁ /AZ D /GRF
© /N O /Azc @ ey
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Round Suspension Panels
Recyclable PET acoustic panel < BROCHURE PAGE 156
Panel acustico PET reciclado
Panneau acoustique PET recyclé
Pannello acustico PET riciclato
REF Y COLORES TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
PET/RD/O1 . /BL . /RJ & /VvDC @ 60 cm. 0,60 kg 0,012 m3 40,93 €
PET/RD/02 “ /GR S /RS @ /vDM @120 cm. 2,42 kg 0,046 m3 163,73 €
/AR o /LI ‘ /NG
& /BE e /AZO @ /AN
/AM % [AZ @ /GRF
® /N /AZC @ Jav
PET Onda
Recyclable PET acoustic panel = BROCHURE PAGE 158
Panel acustico PET reciclado
Panneau acoustique PET recyclé \_/\/
Pannello acustico PET riciclato
PET/ON/O1 . /RJ & /vDC 45 x 60 cm. 0,34 kg 0,009 m3 58,80 €
PET/ON/02 ‘ /RS . /VDM 45 x 120 cm. 0,69 kg 0,018 m3 117,60 €
/AR ) /LI @ /\G
@ /BE ‘ /AZO ' /AN
/AM @ /AZ @ /GRF
@ /N ©/azc @ jev
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Star Panel
Recyclable PET acoustic panel < BROCHURE PAGE 160
Panel acustico PET reciclado
Panneau acoustique PET recyclé
Pannello acustico PET riciclato
REF Y COLORES TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
2300/01 ¢ /GR % /AZC 40 x 40 cm. 0,15 kg 0,005 m3 64,64 €
@5 /v @/vom
@ &N @/
Circle Panel
Recyclable PET acoustic panel < BROCHURE PAGE 162
Panel acustico PET reciclado ( (
Panneau acoustique PET recyclé £
Pannello acustico PET riciclato ‘
2200/01 £ /GR @ 21 cm. 85,05 €
2200/02 @pBE /A @ /vOM @32cm. 91,35 €
2200/03 @ eNn @)\ @ 43 cm. 117,60 €
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Accessories
Accesories < BROCHURE PAGE 164
Accesorios
Accessoires
Accessori
REF Y TAMANO IMAGENES PVPR
ACC/PFA/03 Suspension kit 2m. 21,37 €
Kit de suspension 2 m.
Kit de suspension 2 m.
Kit sospensione 2 m.
EP/PZ/1 Clamp 1 7740 €
Pinza 1
Pince 1
Pinza 1 |
EP/PZ/2 Clamp 2 7740 €
Pinza 2
Pince 2
Pinza 2
ACC/PFA/04 Glue bottle (290 ml) 14,89 €
Tubo de cola (290 ml)
Bouteille de colle (290 ml)
Tubo di colla (290 ml)
1
ACC/PFA/05 Kit 2 pieces ceiling fixing PET 9 mm. § 26,25 €
Kit 2 piezas sujeccion techo Pet 9 mm. i
Kit 2 pieces de fixation au plafond PET 9 mm. |
Kit 2 pezzi fissaggio a soffitto PET 9 mm. o
9 l
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PFA colours / colores / couleurs / colori

40

REF COLOURS NOMENCLATURE PS
Blanco /BL
Gris /GR
Arena & /AR
Beige Q /BE
Amarillo /AM
Naranja ' /NJ
Rojo & /RJ
Rosa S /RS
Lila ‘ /LI
Azul oscuro . /AZO
Azul medio & /AZ
Azul claro £ /AZC
Verde claro & /VDC
Verde medio & /VDM
Verde & /VD
Negro © ING
Antracita @ /AN
Gris fuerte & /GRF
Gris verdoso @ /GV

ACUSTICOS

< BROCHURE PAGE

Index 1
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Separadores

Limit Acoustic Screen
Limit Acrylic Screen
Antibacterial Limit
Ribbed Acrylic Screen
Ten Limit Acrylic Screen
Antibacterial Ten Limit
Limit Board

Ten Limit Board

Ten Limit Screen

1 Index
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Limit Acoustic Screen
Limit acoustic screen < BROCHURE PAGE 132
Mampara separadora Limit acustica
Cloison Limit phono-absorbante
Schermo divisorio Limit fonoassorbente
Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento
REF Y COLORES TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
300/1/FA 1 /BL ‘ /RJ < /vDC 120 x 100 cm. 7,00 kg 0,105 m3 483,00 €
300/2/FA < /GR ‘ /RS . /VDM 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,130 m3 530,03 €
300/3/FA &5 /AR 0 /LI . ING 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,155 m3 577,06 €
@ /BE . /AZO ‘ /AN
/AM Sg /AZ @ /GRF
@ /NJ /AzC @ Jav
O White profile / Perfil blanco / Profil blanc / Profilo bianco
300/1/FA/BL @ /BL . /RJ ¢ /vDC 120 x 100 cm. 7,00 kg 0,105 m3 483,00 €
300/2/FA/BL @ /GR . /RS . /VDM 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,130 m3 530,03 €
300/3/FA/BL /AR o /LI ‘ /NG 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,155 m3 577,06 €
@ /BE @ /AZO @ /AN
/AM §§: /AZ @ /GRF
® /N © /Azc @ oy
. Anthracite profile / Perfil antracita /Profil anthracite / Profilo antracite
300/1/FA/AN ©/BL ' /RJ ¢ /vDC 120 x 100 cm. 7,00 kg 0,105 m3 483,00 €
300/2/FA/AN “ /GR . /RS . /VDM 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,130 m3 530,03 €
300/3/FA/AN AR 0 /LI . /NG 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,155 m3 577,06 €
@ /BE . /AZO . /AN
/AM 9§ /AZ @ /GRF
® /N © /A @ ey
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Limit Acrylic Screen

Partition made from polycarbonate with various finishes
Mampara separadora de policarbonato de diversos acabados
Cloison en polycarbonate avec différentes finitions

Schermo en polycarbonate dans différentes finitions

SEPARADORES

< BROCHURE PAGE

Translucent ribbed polycarbonate / Policarbonato acanalado translicido / Polycarbonate a cannaux translucide /

Policarbonato rigato traslucido

REF Y TAMANO

136

TAMARO PESO VOLUMEN PVPR

300/1/PX 300/1/BL/PX 300/1/AN/PX 120 x 100 cm. 7,00 kg 0,105 m3 429,42 €

300/2/PX 300/2/BL/PX 300/2/AN/PX 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,130 m3 466,59 €

300/3/PX 300/3/BL/PX 300/3/AN/PX 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,155 m3 514,00 €
Semi transparent ribbed polycarbonate / Policarbonato acanalado semi transparente / Polycarbonate a cannaux semi-transparent /
Policarbonato rigato semi trasparente

300/1/TR 300/1/BL/TR 300/1/AN/TR 120 x 100 cm. 7,00 kg 0,105 m3 429,42 €

300/2/TR 300/2/BL/TR 300/2/AN/TR 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,130 m3 466,59 €

300/3/TR 300/3/BL/TR 300/3/AN/TR 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,155 m3 514,00 €
SAN 100% transparent polycarbonate / Policarbonato 100% transparente /SAN 100% transparente / SAN 100% trasparente

300/1/SAN 300/1/BL/SAN 300/1/AN/SAN 120 x 100 cm. 7,00 kg 0,105 m3 49963 €

300/2/SAN 300/2/BL/SAN 300/2/AN/SAN 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,130 m3 51287€

300/3/SAN 300/3/BL/SAN 300/3/AN/SAN 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,155 m3 53414 €

1 Index
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Antibacterial Limit Screen
Partition made from antibacterial with various finishes < BROCHURE PAGE 138
Mampara separadora antibacteriana de diversos acabados
Cloison en antibactérienne avec différentes finitions
Schermo en antibatterico dans différentes finitions
e
Q Antibacterial white / Antibacteriana blanca / Antibacterienne blanc / Antibatterico bianco.
REF Y COLORES TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
300/1/AB/BL 300/1/BL/BL 300/1/AN/BL 120 x 100 x 28 cm. 7,00 kg 0,105 m3 45759 €
300/2/AB/BL 300/2/BL/BL 300/2/AN/BL 150 x 100 x 28 cm. 8,00 kg 0,130 m3 483,74 €
300/3/AB/BL 300/3/BL/BL 300/3/AN/BL 180 x 100 x 28 cm. 9,00 kg 0,155 m3 530,63 €
. Antibacterial grey / Antibacteriana gris / Antibacterienne gris / Antibatterico grigio
300/1/AB/GR 300/1/BL/GR 300/1/AN/GR 120 x 100 x 28 cm. 7,00 kg 0,105 m3 457,59 €
300/2/AB/GR 300/2/BL/GR 300/2/AN/GR 150 x 100 x 28 cm. 8,00 kg 0,130 m3 483,74 €
300/3/AB/GR 300/3/BL/GR 300/3/AN/GR 180 x 100 x 28 cm. 9,00 kg 0,155 m3 530,63 €
. Antibacterial graphite / Antibacteriana grafito / Antibacterienne graphite / Antibatterico grafito
300/1/AB/GG 300/1/BL/GG 300/1/AN/GG 120 x 100 x 28 cm. 7,00 kg 0,105 m3 45759 €
300/2/AB/GG 300/2/BL/GG 300/2/AN/GG 150 x 100 x 28 cm. 8,00 kg 0,130 m3 483,74 €
300/3/AB/GG 300/3/BL/GG 300/3/AN/GG 180 x 100 x 28 cm. 9,00 kg 0,155 m3 530,63 €
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Ribbed Acrylic Screen

Desk Panel dividers made from ribbed polycarbonate

Separador para divisorias en mesas de policarbonato acanalado

Panneau séparateur de table en polycarbonate ondulé
Divisorio tavola policarbonato rigato

SEPARADORES

< BROCHURE PAGE

Translucent ribbed polycarbonate / Policarbonato acanalado translicido / Polycarbonate a cannaux translucide /

Policarbonato rigato traslucido

140

REF TAMARO PESO VOLUMEN
SEP/PX/40/80 40 x 80 cm. 4,00 kg 0,022 m3 174,58 €
SEP/PX/40/100 40 x 100 cm. 4,50 kg 0,333 m3 180,59 €
SEP/PX/40/120 40 x 120 cm. 5,00 kg 0,038 m3 186,60 €
SEP/PX/40/140 40 x 140 cm. 5,50 kg 0,445 m3 192,63 €
SEP/PX/40/160 40 x 160 cm. 6,00 kg 0,499 m3 198,65 €
SEP/PX/40/180 40 x 180 cm. 6,50 kg 0,055 m3 204,67 €
High version / Versidn alta / Version haute / Versione alta
SEP/PX/60/80 60 x 80 cm. 4,00 kg 0,022 m3 18660€
SEP/PX/60/100 60 x 100 cm. 4,50 kg 0,333 m3 19263€
SEP/PX/60/120 60 x 120 cm. 5,00 kg 0,038 m3 19865 €
SEP/PX/60/140 60 x 140 cm. 5,50 kg 0,445 m3 204,67 €
SEP/PX/60/160 60 x 160 cm. 6,00 kg 0,499 m3 21070€
SEP/PX/60/180 60 x 180 cm. 6,50 kg 0,055 m3 216,71€
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Semi transparent ribbed polycarbonate / Policarbonato acanalado semi transparente / Polycarbonate a cannaux semi-transparent /

Policarbonato rigato semi trasparente

REF TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
SEP/PX/40/80/TR 40 x 80 cm. 4,00 kg 0,022 m3 174,58 €
SEP/PX/40/100/TR 40 x 100 cm. 4,50 kg 0,333 m3 180,59 €
SEP/PX/40/120/TR 40 x 120 cm. 5,00 kg 0,038 m3 186,60 €
SEP/PX/40/140/TR 40 x 140 cm. 5,50 kg 0,445 m3 192,63 €
SEP/PX/40/160/TR 40 x 160 cm. 6,00 kg 0,499 m3 198,65 €
SEP/PX/40/180/TR 40 x 180 cm. 6,50 kg 0,055 m3 204,67 €
High version / Version alta / Version haute / Versione alta
SEP/PX/60/80/TR 60 x 80 cm. 4,00 kg 0,022 m3 18660€
SEP/PX/60/100/TR 60 x 100 cm. 4,50 kg 0,333 m3 19263 €
SEP/PX/60/120/TR 60 x 120 cm. 5,00 kg 0,038 m3 19865€
SEP/PX/60/140/TR 60 x 140 cm. 5,50 kg 0,445 m3 20467 €
SEP/PX/60/160/TR 60 x 160 cm. 6,00 kg 0,499 m3 21070 €
SEP/PX/60/180/TR 60 x 180 cm. 6,50 kg 0,055 m3 216,11€
SAN 100% transparent polycarbonate / Policarbonato 100% transparente / SAN 100% transparente / SAN 100% trasparente
SEP/SAN/40/80 40 x 80 cm. 4,00 kg 0,022 m3 178,86 €
SEP/SAN/40/100 40 x 100 cm. 4,50 kg 0,333 m3 194,27 €
SEP/SAN/40/120 40 x 120 cm. 5,00 kg 0,038 m3 209,49 €
SEP/SAN/40/140 40 x 140 cm. 5,50 kg 0,445 m3 225,09 €
SEP/SAN/40/160 40 x 160 cm. 6,00 kg 0,499 m3 238,00 €
SEP/SAN/40/180 40 x 180 cm. 6,50 kg 0,055 m3 253,41 €
High version / Versidn alta / Version haute / Versione alta
SEP/SAN/60/80 60 x 80 cm. 4,00 kg 0,022 m3 209,68 €
SEP/SAN/60/100 60 x 100 cm. 4,50 kg 0,333 m3 232,80 €
SEP/SAN/60/120 60 x 120 cm. 5,00 kg 0,038 m3 255,91 €
SEP/SAN/60/140 60 x 140 cm. 5,50 kg 0,445 m3 278,03 €
SEP/SAN/60/160 60 x 160 cm. 6,00 kg 0,499 m3 299,64 €
SEP/SAN/60/180 60 x 180 cm. 6,50 kg 0,055 m3 322,75 €
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SEPARADORES

Ten Limit Acrylic Screen

<. BROCHURE PAGE 126
Partition made from polycarbonate with various finishes
Mampara separadora de policarbonato de diversos acabados
Cloison en polycarbonate avec différentes finitions
Schermo en polycarbonate dans différentes finitions
L] L]
| 2 | 2
Translucent ribbed polycarbonate / Policarbonato acanalado translicido / Polycarbonate a cannaux translucide /
Policarbonato rigato traslucido
REF Y COLORES TAMANO PESO VOLUMEN PVPR
TL/150/PX TL/150/PX/BL TL/150/PX/AN 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,081 m3 486,70 €
TL/180/PX TL/180/PX/BL TL/180/PX/AN 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,097 m3 523,93 €
Semi transparent ribbed polycarbonate / Policarbonato acanalado semi transparente / Polycarbonate & cannaux semi-transparent /
Policarbonato rigato semi trasparente
TL/150/TR TL/150/TR/BL TL/150/TR/AN 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,081 m3 486,70 €
TL/180/TR TL/180/TR/BL TL/180/TR/AN 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,097 m3 523,93 €
SAN 100% transparent polycarbonate / Policarbonato 100% transparente / SAN 100% transparente / SAN 100% trasparente
TL/150/SAN TL/150/SAN/BL TL/150/SAN/AN 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,081 m3 63486 €
TL/180/SAN TL/180/SAN/BL TL/180/SAN/AN 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,097 m3 64651€
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Antibacterial Ten Limit Screen
< BROCHURE PAGE 128
Partition made from antibacterial with various finishes
Mampara separadora antibacteriana de diversos acabados
Cloison en antibactérienne avec différentes finitions
Schermo en antibatterico dans différentes finitions
'.
Q Antibacterial white / Antibacteriana blanca / Antibacterienne blanc / Antibatterico bianco.
REF Y COLORES TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
TL/150/AB/BL TL/150/AB/BL/BL  TL/150/AB/AN/BL 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,081 m3 480,36 €
TL/180/AB/BL TL/180/AB/BL/BL  TL/180/AB/AN/BL 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,097 m3 546,59 €
. Antibacterial grey / Antibacteriana gris / Antibacterienne gris / Antibatterico grigio
TL/150/AB/GR TL/150/AB/BL/GR  TL/150/AB/AN/GR 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,081 m3 480,36 €
TL/180/AB/GR TL/180/AB/BL/GR  TL/180/AB/AN/GR 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,097 m3 546,59 €
. Antibacterial graphite / Antibacteriana grafito / Antibacterienne graphite / Antibatterico grafito
TL/150/AB/GG TL/150/AB/BL/GG  TL/150/AB/AN/GG 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,081 m3 480,36 €
TL/180/AB/GG TL/180/AB/BL/GG  TL/180/AB/AN/GG 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,097 m3 546,59 €
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Li m it Boa rd SEPARADORES

< BROCHURE PAGE 134
White vitrified steel board two sides Limit
Pizarra Limit blanca de acero vitrificado doble cara
Tableau Limit blanc acier émaillé double-face
Lavagna Limit bianca bifacciale acciaio vetrificato . =
O Silver, white, anthracite profile / Perfil plata, blanco, antracita / Profil argenté, blanc, anthracite / Profilo argento, bianco, antracite
REF Y COLORES TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
300/1/PI 300/1/PI /BL 300/1/PI /AN 120 x 100 x 28 cm. 16,00 kg 0,105 m3 563,78 €
300/2/PI 300/2/PI /BL 300/2/PI /AN 150 x 100 x 28 cm. 18,00 kg 0,130 m3 595,38 €
300/3/PI 300/3/PI /BL 300/3/PI /AN 180 x 100 x 28 cm. 20,00 kg 0,155 m3 609,88 €
Ten Limit Board
White vitrified steel board double sided Ten Limit < BROCHURE PAGE 124
Pizarra Ten Limit blanca de acero vitrificado doble cara
Tableau Ten Limit blanc acier émaillé double-face
Lavagna Ten Limit bianca bifacciale acciaio vetrificato
| ] 1 }
| 4 | 3
O Silver, white, anthracite profile / Perfil plata, blanco, antracita / Profil argenté, blanc, anthracite / Profilo argento, bianco, antracite
REF & COLOURS SIZE WEIGHT VOLUME PVPR
TL/150/PI TL/150/PI /BL TL/150/PI /AN 150 x 100 cm. 15,00 kg 0,081 m3 675,30 €
TL/180/PI TL/180/PI /BL TL/180/PI /AN 180 x 100 cm. 16,00 kg 0,097 m3 682,711 €
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Ten Limit Acoustic Screen
Ten Limit acoustic screen < BROCHURE PAGE 122
Mampara separadora Ten Limit acustica
Cloison Ten Limit phono-absorbante
Schermo divisorio Ten Limit fonoassorbente
I 4
| 2
Silver profile / Perfil plata / Profil argenté / Profilo argento
REF Y COLORES TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
TL/150/FA . /BL ‘ /RJ < /vDC 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,130 m3 549,29 €
TL/180/FA /GR ‘ /RS . /VDM 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,155 m3 591,37 €
& /AR 0 /LI . /NG
@ /BE . /AZO ‘ /AN
/AM ﬁ /AZ @ /GRF
@ /N\J /AzC @ Jav
O White profile / Perfil blanco / Profil blanc / Profilo bianco
TL/150/FA/BL . /BL . /RJ ¢ /vDC 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,130 m3 549,29 €
TL/180/FA/BL /GR . /RS . /VDM 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,155 m3 591,37 €
@ /AR O /LI ‘ /NG
@ /BE @ /AZO @ /AN
/AM ® /AZ & /GRF
e /N /AZC @ Jav
. Anthracite profile / Perfil antracita /Profil anthracite / Profilo antracite
TL/150/FA/AN ) /BL ' /RJ ¢ /vDC 150 x 100 cm. 8,00 kg 0,130 m3 549,29 €
TL/180/FA/AN /GR S /RS @ /vOM 180 x 100 cm. 9,00 kg 0,155 m3 591,37 €
/AR O /LI ’ /NG
@ /BE @ /AZ0 @ /AN
/AM @ /AZ @ /GRF
@ /N ©/azc @ ey
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Expositores

Poster Holder Wall
Display Stand
Folding Frame
Picture Hanging Rail
Grid Panels

1 Index
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Poster Holder Wall

EXPOSITORES

Wall poster holder folding frame < BROCHURE PAGE 168
Portapdster mural con marco abatible a inglete
Cadre mural “Clippant” a onglet
Porta poster cornice pieghevole murale
REF Y TAMANO PESO VOLUMEN PVPR
850/1/MO DIN AO 87 x 122 cm. 4,00 kg 0,034 m3 84,89 €
850/1/M1 DIN A163 x 82 cm. 2,00 kg 0,018 m3 50,22 €
850/1/M2 DIN A2 45 x 63 cm. 1,60 kg 0,009 m3 28,89 €
850/1/M3 73 x103 cm. 3,00 kg 0,026 m3 62,08 €
850/1/M4 53 x 73 cm. 1,70 kg 0,014 m3 37,26 €
850/1/M5 DIN A3 32 x 44 cm. 0,75 kg 0,005 m3 22,05 €
850/1/M6 DIN A4 23 x 32 cm. 0,50 kg 0,003 m3 16,21 €
Display Stand
Display stand with 4 shelves —  BROCHURE PAGE 168
Expositor de 4 estante ‘..___
Présentoir pour catalogues [P,
—
Espositore a 4 ripiani
| | i )
832/4 Expositor con 4 estantes para Din A4 - 184 x 72 cm. 22,00 kg 0,112 m3 766,93 €
2400/I1B Expositor de aluminio T 185 x 72 x 40 cm. 17,00 kg 0,104 m3 528,87 €
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Folding Frame

EXPOSITORES

< BROCHURE PAGE 172
Folding frame lectern
Atril de marco abatible
Pupitre a cadre clippant
Leggio telaio pieghevole |
REF Y TAMANO PESO VOLUMEN PVPR
821/A3 DIN A3 - 33 x45cm. 6,00 kg 0,068 m3 200,01 €
821/A4 DIN A4 - 33 x 24 cm. 5,50 kg 0,068 m3 189,70 €
822/A3 90° altura ajustable. Din A3. 6,40 kg 0,137 m3 216,09 €
822/A4 90° altura ajustable. Din A4. 6,30 kg 0,222 m3 158,68 €
Picture Hanging Rail
Rail for displaying hanging pictures " BROCHURE PAGE e
Rail para exposicion de cuadros colgantes
Rail pour accrocher des tableaux
Rail per esposizione quadri sospesi
CC/150 Riel para exposicién de cuadros colgados - 2 m. Incl. 2 cables. 0,37 kg 0,0022 m3 4755 €
ccn Juego de cables adicionales para perfil Ref. CC/150. 2 mts. 0,04 kg 0,0002 m3 13,01 €
1 Index 53



Grid Panels

1T

EXPOSITORES

< BROCHURE PAGE 178
Display grid panel i
Panel de rejilla para exposiciéon |
Panneau grille EEEEE: g
Pannello griglia per esposizione EEEES H
T
REF Y TAMANO PESO VOLUMEN PVPR
880 180 x 100 cm. 10,00 kg 0,097 m3 162,16 €
881 95 x 50 cm. (1 unidad) 4,00 kg 0,046 m3 60,67 €
Accessories grid panels / Accesorios / Accessoires / Accessori
8801 Acc. for Ref. 880: Estante plano - 9,5 x 30 x 14,5 cm. 0,31 kg 0,018 m3 16,43 €
8802 Acc. for Ref. 880: Estante vertical - 35 x22 x 5 cm. 0,37 kg 0,018 m3 19,27 €
8803 Acc. for Ref. 880: Estante inclinado - 5 x 27 x 38 cm. 0,48 kg 0,045 m3 21,49 €
8804 Acc. for Ref. 880: Revistero - 29,56 x 22,5 x 24,5 cm. 0,54 kg 0,045 m3 69,77 €
8808 Acc. for Ref. 880: Gancho recto - 9,56 x 3 x 27 cm. 0,10 kg 0,001 m3 8,85 €
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Basic Waste Bin
-
<. BROCHURE PAGE 182
Basic circular metal bin
Papelera metadlica circular basic ) |
Corbeille métallique circulaire basic - -
Cestini circolare basic in metallo
REF Y COLORES TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
6001/PL 6001/BL 6001/NG 21,6x@31,6ecm.-12 L 1,10 kg 0,015 m3 28,82 €
6002/PL 6002/BL 6002/NG 255x@31,5cm.-16 L 1,30 kg 0,020 m3 4575 €
6003/PL 6003/BL 6003/NG 29,5x@395cm.-27 L 2,30 kg 0,034 m3 56,64 €
Self-extingushing Bins
-
< BROCHURE PAGE 184
Self-extinguishing metal bin
Papelera metélica autoextinguible “
Corbeille métallique ignifuge
Cestini in metallo autoestinguente
6022/GR 35x@275cm.-21L 2,90 kg 0,068 m3 81,84 €
6023/GR 65x@275cm.-39 L 3,20 kg 0,039 m3 9742 €
Cubic Bins
[—
Cubic wastepaper bin - ~ BROCHURE PAGE 186
Papelera metalica cubica I—)
Corbeille métallique carré
Pattumiera cubica in metallo O
6056/1 40x30x30cm. 36 L 3,50 kg 0,036 m3 137,09 €
6056/2 60 x30x30cm. 54 L 5,10 kg 0,054 m3 142,17 €
6056/2U Paragtiero / Umbrella Stand 60 x30x30cm. b4 L 510 kg 0,054 m3 14217 €
6056/3 80x30x30cm. 72 L 6,60 kg 0,072 m3 218,61 €
56 Index 1



Recycling Station

CONTRACT

Metallic recycling station  BROCHURE PAGE 188
Contenedor metalico de reciclaje
Conteneur métallique de recyclage
Contenitore metallo per il riciclaggio
REF Y COLORES TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
6055/1/BL 6055/1/AN 70X35x27cm.40 L 8,30 kg 0,091 m3 176,40 €
6055/2/BL 6055/2/AN 70 X35x50cm. 80 L 16,06 kg 0,159 m3 334,95 €
6055/3/BL 6055/3/AN 70X 35x75cm. 120 L 2410 kg 0,236 m3 479,92 €
6055/4/BL 6055/4/AN 70 X35 x 100 cm. 160 L 32,12 kg 0,307 m3 640,50 €
6055/5/BL 6055/5/AN 70 X 35x 120 cm. 200 L 40,15 kg 0,367 m3 798,00 €
|nOX Pedal Bins CONTRACT
=
< BROCHURE PAGE 192
Inox metal pedal bin
Cubo de pedal metalico Inox
Corbeille a pédale métallique Inox
Pattumiera a pedale inox ~=s
6050/1 /i (acabado inox) 32x@21cm.5L 1,20 kg 0,018 m3 50,23 €
6051/' /| (acabado inox) 39x@25cm. 12 L 1,90 kg 0,029 m3 69,31 €
6052/I /i (acabado inox) 45x@30cm.20 L 2,75 kg 0,047 m3 112,28 €
6053/| /I (acabado inox) 61x@30cm.30L 3,50 kg 0,071 m3 114,65 €
Outdoor Ashtrays
! < BROCHURE PAGE 194
Metal outdoor ashtrays with security lock
Cenicero mural metélico con llave
Cendrier mural métallique avec clé
Posacenere murale metal. con chiave
BL/MO/0050 25x19x12cm.-1,48 L 2,10 kg 0,007 m3 123,711 €
BL/MO/0051 35x@9cm.-0,68L 1,50 kg 0,004 m3 194,93 €
BL/MO/0052 100x24x18cm.-443L 9,50 kg 0,053 m3 475,22 €
1 Index b7



Umbrella Stand

Metal umbrella stand with 2 spaces
Paragliero metélico 2 espacios
Porte-parapluie métallique avec 2 espace
Portaombrelli metallico con 2 spaz

REF Y COLORES

CONTRACT

O o

6070/02/BL 6070/02/AN

Planters

Metal planter
Jardinera metélica
Jardiniere métallique
Fioriera metallica

O

6400/01/BL
6400/02/BL

6400/01/AN
6400/02/AN

Fire Extinguisher Holder

Metal fire extinguisher holder with wheels or wall-mounted

Porta extintor metdlico con ruedas o mural.

Support métallique pour extincteur avec roues ou mural
Supporto metallico per estintore con ruote o a parete

O

6300/01/BL

58

6300/01/AN

*
< BROCHURE PAGE 198
TAMANO PESO VOLUMEN PVPR
88 x 43.5 cm. 12,00 kg 0,157 m3 157,60 €
CONTRACT
- - = BROCHURE PAGE 200
50 x @50 cm. 12,00 kg 0,091 m3 414,75 €
70 x @60 cm. 22,00 kg 0,194 m3 446,25 €
CONTRACT
< BROCHURE PAGE 202
L]
59 x 22.5 cm. 5,30 kg 0,043 m3 141,75 €
Index 1



Eco 2 Coat Stand
< BROCHURE PAGE 202
Metal coat rack m
Perchero metélico
Porte manteaux métallique
Appendiabiti metallico
8 hangers / 8 colgadores / 8 patéres / 8 grucce
REF Y COLORES TAMARNO PESO VOLUMEN PVPR
EC/02/BL /AN 8 perchas - 180 x @ 36 cm. 9,30 kg 0,296 m3 130,96 €
EC/12/BL /AN paragiiero 8 perchas - 180 x @ 36 cm. 11,30 kg 0,296 m3 190,22 €
EC/P/BL /AN paragiiero - 50 x @ 36 cm. 6,00 kg 0,296 m3 130,32 €
EC/02/M1/BL /AN 1 percha - 15 x 3,5 cm. 0,15 kg 0,008 m3 14,65 €
EC/02/M3/BL /AN 3 perchas - 15 x 20,5 cm. 0,50 kg 0,042 m3 19,36 €
EC/02/M4/BL /AN 4 perchas - 15 x 29 cm. 0,75 kg 0,060 m3 28,02 €
EC/02/M6/BL /AN 6 perchas - 15 x 46 cm. 1,00 kg 0,096 m3 39,88 €
Eco 4 Coat Stand
Metal coat rack < BROCHURE PAGE 208
Perchero metélico
Porte manteaux métallique
Appendiabiti metallico
10 hangers / 10 colgadores / 10 pateres / 10 grucce
EC/04/BL /AN 8 perchas - 180 x @ 36 cm. 7,70 kg 0,034 m3 160,93 €
EC/14/BL /AN paragiiero 8 perchas - 180 x @ 36 cm. 9,70 kg 0,034 m3 190,22 €
EC/P/BL /AN paragliero - 50 x @ 36 cm. 6,00 kg 0,034 m3 130,32 €
EC/04/M3/BL /AN 3 perchas - 15 x 20,5 cm. 0,75 kg 0,006 m3 44,05 €
EC/04/M4/BL /AN 4 perchas - 15 x 29 cm. 1,00 kg 0,008 m3 56,19 €
EC/04/M6/BL /AN 6 perchas - 15 x 46 cm. 1,60 kg 0,010 m8 75,81 €
Mobile Coat Stand
< BROCHURE PAGE 212
Adjustable coat rack/rack with castors
Perchero/bastidor ajustable con ruedas
Porte-manteau structure réglable avec roulettes
Appendiabiti/struttura regolabile con ruote i §
TS/BUR/R 174 x 120 x 53 cm. con ruedas 5,00 kg 0,350 m3 234,24 €

1 Index
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Signage System
<. BROCHURE PAGE 216
Wall pictogram on curved sign
Rétulo para pictograma mural en rétulo curvo
Signalétique pictogramme mural courbe
Etichetta per pittogramma murale su insegna curva
REF TAMARO PESO VOLUMEN PVPR
793/M/12 12 x12 cm. 0,20 kg 0,0005 m3 20,62 €
793/M/15 15 x 15 cm. 0,20 kg 0,0011 m8 2770 €
793/M/21 21 x 21 cm. 0,46 kg 0,0021 m3 4091€
793/M/A5 DIN A5 0,38 kg 0,0015 m3 36,75 €
793/M/A4 DIN A4 0,64 kg 0,0029 m8 50,53 €
Curved Double Sided Flag
< BROCHURE PAGE 216
Curved double sided flag pictogram
Senalizacion proyectada doble cara en rétulo curvo
Signalétique courbe double face projetée
Segnaletica proiettata bifaciale en cartello curvo
793/P/15 15 x 15 cm. 1,31 kg 0,0008 m3 111,20 €
793/P/21 21 x 21 cm. 1,90 kg 0,0021 m3 129,12 €
CONTRACT
< BROCHURE PAGE 217
799/15/24/P 15 x 24 cm. 1,20 kg 0,003 m3 123,66 €
799/15/32/P 15 x 32 cm. 1,40 kg 0,004 m3 131,93 €
799/15/48/P 15 x 48 cm. 2,00 kg 0,006 m3 148,70 €
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Curved Wall Sign

. . [ < BROCHURE PAGE 219
Wall signs on curved sign

Senalizacién mural en rétulo curvo \

Signalétique mural contour courbe
Segnaletica murale cartello curvo

REF TAMARO PESO VOLUMEN PVPR

799/4/12/M 4x12 cm. 004 kg 00002 m3 1254€
799/4/24/M 4 x24 cm. 008 kg 00004 m3 4ne
799/4/32/M 4x32cm. OTkg 00006 m3 1510€
799/4/48/M 4x 48 cm. 017 kg 00009 m3 1640 €
799/4/64/M 4 x 64 cm. 022kg 00011 m3 1870€
799/6/12/M 6x12cm. 0,06 kg 00003 m3 1433€
799/6/24/M 6x24cm. 013 kg 00006 m3 1689€
799/6/32/M 6x32cm. 018 kg 00008 m3 1852€
799/6/48/M 6x48cm. 027 kg 00012 m3 2164 €
799/6/64/M 6x64cm. 035 kg 00015 m3 2474 €
799/8/12/M 8x12cm. 008 kg 00004 m3 74€
799/8/24/M 8x24cm. 017 kg 00007 m3 2068 €
799/8/32/M 8x32cm. 0,22 kg 00010 m3 2289€
799/8/48/M 8x48cm. 034 kg 00015 m3 2682€
799/8/64/M 8x64cm. 044 kg 00019 m3 3092€
799/8/96/M 8x96 cm. 046 kg 00020 m3 3402€
799/12/24/M 12x24 cm. 030 kg 00010 m3 2687 €
799/12/32/M 12x32cm. 040 kg 00014 m3 3062€
799/12/48/M 12x48cm. 061kg 00021 m3 3730€
799/12/64/M 12x64cm. 078kg 00027 m® 4438€
799/12/72/M 12x72cm. 120 kg 00031 m3 4876 €
799/15/24/M 15 x 24 cm. 040kg 00017 m3 357/4€
799/15/32/M 1B5x32cm. 050 kg 00023 m3 3995€
799/15/48/M 15x48 cm. 080 kg 00034 m3 4855 €
799/15/64/M 15 x 64 cm. 100 kg 00044 m3 5719€
799/15/72/M 1Bx72cm. 160 kg 00050 m?3 6239€
799/21/32/M 21x 32 cm. 060 kg 00031 m3 5087 €
799/21/48/M 21x 48 cm. 100 kg 00046 m3 6285€
799/21/64/M 21x 64 cm. 130 kg 00060 m?3 7588€
799/21/72/M 21x72cm. 160 kg 00068 m?3 8295€
799/21/96/M 21x96 cm. 220 kg 00090 m3 10144 €

1 Index 61



Curved Double Sided Suspended Sign =™
< BROCHURE PAGE 218

Curved double sided suspended sign

Senalizacion suspendida de doble cara en rétulo curvo

Signalétique suspendu incurvé a double face

Segnaletica sospesa curva a doppia faccia
REF TAMARNO PESO VOLUMEN PVPR
799/8/48/S 8 x 48 cm. 0,68 kg 0,003 m3 51,05 €
799/8/64/S 8 x 64 cm. 0,88 kg 0,003 m3 59,24 €
799/8/96/S 8x 96 cm. 1,36 kg 0,005 m3 76,40 €
799/12/48/S 12 x 48 cm. 1,25 kg 0,004 m3 73,35 €
799/12/64/S 12 x 64 cm. 1,56 kg 0,005 m3 8744 €
799/12/96/S 12 x 96 cm. 2,45 kg 0,006 m3 116,17 €
799/15/48/S 15 x 48 cm. 1,60 kg 0,006 m3 92,24 €
799/15/64/S 15 x 64 cm. 2,10 kg 0,004 m3 109,38 €
799/15/96/S 15 x 96 cm. 3,20 kg 0,013 m3 145,74 €
799/21/48/S 21 x 48 cm. 2,10 kg 0,009 m3 120,67 €
799/21/64/S 21 x 64 cm. 2,60 kg 0,012 m3 146,77 €
799/21/96/S 21 x 96 cm. 410 kg 0,018 m3 197,87 €

Curved Desk Sign

o d desk si < BROCHURE PAGE 217

urved desk sign

Sefalizacién curvada de escritorio

Signalétique de bureau incurvé

Segnaletica da scrivania curva
799/6/24/SB B6x24cm. 018 kg 00006 m3 2300€
799/6/32/SB 6x32cm. 022kg 00008 m3 2509€
799/8/24/SB 8x24cm. 0,28 kg 00007 m3 2547 €
799/8/32/SB 8x32cm. 030kg 00010 m3 2766 €
799/12/12/SB 12x12 cm. 050 kg 00005 m3 4204€
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Planter Accessories
Planter accessories
Accesorios para jardineras
Accessoires pour jardinieres
Accessori per fioriere
Snowy gray marble pebble bag / Saco bolo marmol gris nevado / Sac de galets en marbre gris enneigé /
Sacchetto di ciottoli in marmo grigio nevato
REF PESO PVPR
PL/1001/GR 20 kg Consultar
Pure white marble pebble bag / Saco bolo marmol blanco puro / Sac de galets en marbre blanc pur /
Sacchetto di ciottoli in marmo bianco puro
PL/1001/BL 20 kg Consultar

Extra Pine Bark Bag 50L / Saco corteza de Pino extra 50L / Sac d’écorce de pin extra 50L / Sacchetto di corteccia di pino extra 50L

PL/1002 10 kg Consultar

Planter Irrigation Kit / Kit riego para jardinera / Kit d’irrigation pour jardiniere / Kit di irrigazione per fioriera

PL/1005 Sin especificar Consultar
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Artificial Plants

Artificial plants
Plantas artificiales
Plantes artificielles
Piante artificiali

Artificial plant Boxwood natural / Planta artificial Boxwood natural / Plante artificielle Boxwood natural / Pianta artificiale Boxwood natural

REF TAMANO PVPR

PL/2001 70 x @ 50 cm. Consultar

%

Artificial plant green Boxwood / Planta artificial Boxwood verde / Plante artificielle Boxwood vert / Pianta artificiale Boxwood verde

PL/2002 70 x @ 50 cm. Consultar

Artificial Alocasia Plant with 3 trunks / Planta artificial Alocasia 3 troncos / Plante artificielle Alocasia avec 3 troncs /
Pianta artificiale di Alocasia con 3 tronchi

PL/2003 . 120 cm. Consultar

Artificial Zamia plant / Planta artificial Zamia / Plante artificielle Zamia / Pianta artificiale Zamia

PL/2004 *‘7 90 cm. Consultar

Artificial Ficus liana / Planta artificial Ficus liana / Plante artificielle Ficus liana / Pianta artificiale Ficus liana

PL/2005 240 cm. Consultar

Artificial Strelitzias plant / Planta artificial Strelitzias / Plante artificielle Strelitzias / Pianta artificiale Strelitzias

PL/2006 )(/ 135 cm. Consultar
v

PL/2007 150 x @ 60 cm. Consultar
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Condiciones

de venta

DESDE ENERO DE 2025

Esta tarifa cancela y reemplaza
todas las anteriores. Esta tarifa no
incluye ningun impuesto. Enviando
un pedido de compra se entienden
aceptadas las Condiciones
Generales de Venta.

1 Index

ACEPTACION DE PEDIDOS.

Todos los pedidos recibidos
seran confirmados por parte
del fabricante mediante una
confirmacién de pedido,
lanzédndose a produccién ese
mismo dia.

CONFIRMACION DE PEDIDOS.

Enviada la confirmacion de pedido
y lanzado éste a produccién el
fabricante no aceptara ninguna
responsabilidad si en la propuesta
del cliente existieran errores o
referencias no detalladas. El cliente
deberd comprobar y comunicar
cualquier modificacién o error
detectado dentro de las 48 horas
siguientes a la recepcion de
nuestra confirmacidn, la cual se
rectificara y confirmara con una
nueva confirmacién de pedido.

CANCELACION DE PEDIDOS.

El plazo méaximo para cancelar
pedidos ya confirmados por
nuestra parte sera de 7 dias desde
la recepcion de la confirmacién

de pedido, si no hubieran sido
expedidos en ese periodo. Pedidos
ya expedidos no se

podrdn cancelar.

CONDICIONES DE ENVIO.

Espafia Peninsular: Portes
pagados para pedidos

superiores a 300€ netos (pedidos
inferiores se les cargara 25€ en
concepto de coste de transporte).

Islas Canarias, Ceuta y Melilla:
Portes pagados para

pedidos superiores a 1.000€ netos
(Pedidos inferiores, recogida

y transporte por parte del

cliente o entrega peninsular).
Baleares y Andorra:

Portes pagados para

pedidos superiores a 600€ netos
(Pedidos inferiores se les cargara
45€ en concepto de coste de
transporte).

Portugal: Portes pagados para
pedidos superiores a 1.000€ netos
(Pedidos inferiores se les cargara
40€ en concepto de coste de
transporte).

GARANTIA.

Todos los productos vendidos por
Made Design (Planning Sisplamo,
S.L.) estan cubiertos contra
cualquier defecto de fabricacion,
siempre que éste no sobrevenga
por un mal uso o instalacion,
durante 24 meses desde la compra
(y facturacion) por parte de Made
Design (Planning Sisplamo, S.L.),
segun normativa Europea.

PLAZOS DE ENTREGA.

Nuestro plazo de entrega standard
(sujeto a disponibilidad de
produccidn) es de 3-4 semanas.
Para Pedidos grandes o especiales
nuestro plazo de entrega se podra
alargar hasta 6-8 semanas, que

en todo caso se comunicaran al
cliente en su confirmacion de
pedido.

Pedidos en los que tengamos

el material estocado en nuestro
almacén de Barcelona, seran
expedidos de inmediato.

FORMA DE PAGO.

Contado para primer pedido.

Para siguientes se puede solicitar
linea de crédito (a 30 dias) previa
aprobacion por nuestra compafia
aseguradora.

Solo los productos incluidos en
esta tarifa estan actualmente
disponibles y en produccién. Todos
los precios detallados pueden ser
modificados por el fabricante sin
previo aviso.

El fabricante se reserva el
derecho a descatalogar, modificar
y/o mejorar cualquiera de las
referencias incluidas en esta
tarifa sin previo aviso. La compra,
promocién y uso de nuestros
productos implica el conocimiento
y respeto de sus caracteristicas
segun se describe en nuestro
actual catédlogo, asi como las
indicaciones de montaje e
instalacion. Sera responsabilidad
de nuestros clientes el informar
de dichas caracteristicas a los
usuarios finales.

JURISDICCION.

Las partes, con renuncia a

su propio fuero, se someten
expresamente a los Juzgados
y Tribunales de Barcelona para
resolver cuantas cuestiones
puedan surgir del presente
documento.

INCIDENCIAS.

Si a la recepcién de la mercancia
se detecta cualquiera de los
paquetes golpeados, rotos o
dafiados debera detallarlo en

el albaran de entrega que el
Transportista le hara firmar al igual
que a nuestro departamento de
Atencién al Cliente comercial®
planningsisplamo.com adjuntando
-siempre que sea posibles
imagenes de los dafos.

Sien el momento de la entrega no
lo detectd, debera hacerlo en las
24 horas siguientes a la entrega
por lo que rogamos compruebe la
buena recepcion de la mercancia a
su recepcion. Pasado este periodo,
ni la Agencia ni transporte ni Made
Design (Planning Sisplamo, S.L.) se
hard cargo de ninguna incidencia
de transporte.

Toda mercancia recibida con
errores o con falta de referencias
se nos debe notificar dentro

de los 14 dias siguientes a su
recepcion. Deberd notificar la
incidencia por escrito a comercial@
planningsisplamo.com, detallando:
- Referencia pedido compra

- Nuestra referencia del articulo

- Fotografia digital

- En caso de falta de componente,
Part number(s) segin nuestras
Instrucciones de montaje

- Detalle del error o falta

Referente a Pedidos especiales,
no se aceptaran devoluciones bajo
ninguna circunstancia, por lo que
rogamos pongan maxima atencion
en las confirmaciones de pedido
que le enviemos para este tipo de
pedidos.
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Headquarters
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Cami de la Font Freda 17, Nave 4
08110 Montcada i Reixac
Barcelona, Spain

T. +34 935 616 595

comercial@planningsisplamo.com
www.planningsisplamo.com

follow us
@planningsisplamo_ps
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